

Фінансовий контроль, ревiзiя, аудит



Міністерство освіти і науки України
Миколаївський національний аграрний університет

Бібліотека

Фінансовий контроль, ревізія, аудит

Рекомендаційний покажчик літератури

Миколаїв
2018

УДК 336.025.2

Ф59

Укладачі: А. А. Ястремська, зав. відділом бібліотеки

Редактори: О. Г. Пустова, директор бібліотеки МНАУ
Д. В. Ткаченко, зав. відділом бібліотеки

Фінансовий контроль, ревізія, аудит : рек. показч. літ. / уклад.
Ф59 І. А. Фисенко ; за ред. О. Г. Пустова, Д. В. Ткаченко. – Миколаїв :
МНАУ, 2018. – 72 с.

© Миколаївський національний
аграрний університет, 2018

© Бібліотека Миколаївського НАУ,
2018

ПЕРЕДМОВА

Бібліографічний покажчик «Фінансовий контроль: ревізія, аудит» присвячений питанням відповідно темі.

До складу покажчика увійшли відомості про навчальні посібники, монографії, статті з наукових періодичних видань, а також матеріали всесвітньої мережі Інтернет з питань фінансового контролю, ревізії та аудиту.

При підготовці видання були використані фонди, каталоги та картотеки бібліотеки, бази даних бібліотеки МНАУ та електронні версії повнотекстових документів, розміщених в Інтернет.

Матеріали у покажчику розміщено за алфавітом авторів та назв видань.

Опис документів наведено мовою оригіналу. Бібліографічний опис зроблено за ДСТУ ГОСТ-7.1:2006 «Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання». Слова і словосполучення скорочуються відповідно діючим стандартам ДСТУ 35.82-97 «Скорочення слів в українській мові у бібліографічному описі. Загальні вимоги та правила», ГОСТ 7.12-93 «Библиографическая запись. Сокращение слов на русском языке. Общие правила и требования».

Бібліографічний покажчик адресований науковцям, спеціалістам сільського господарства, аспірантам, викладачам, студентам, а також тим, хто цікавиться темою фінансового контролю, ревізії та аудиту.

ВСТУП

Фінансовий контроль – це один із видів фінансової діяльності держави з перевірки суб'єктів господарювання всіх форм власності шляхом застосування встановлених чинним законодавством методів контрольної діяльності для виявлення недоліків у фінансовій звітності підприємств, установ, організацій в процесі створення, розподілу, використання грошових фондів.

Фінансовий контроль – це певна форма спостереження за формуванням, розподілом і використанням ресурсів усіма підрозділами корпоративного підприємства. Він спрямований на перевірку дотримання встановлених лімітів, правильності й доцільності дій керівників усіх рівнів і органів управління, оцінку ризиків та фінансового стану корпоративного підприємства. Фактично – це комплекс заходів щодо ефективного управління ліквідністю, доходами і витратами. Побудова ефективної системи фінансового контролю впливає на фінансову стійкість корпоративного підприємства та дозволяє удосконалювати систему корпоративного управління.

Фінансовий контроль – це один з елементів управління фінансами; особлива діяльність по перевірці правильності вартісного розподілу валового національного продукту, утворення і витрачання фондів грошових коштів.

Принципи фінансового контролю: незалежність; гласність; превентивність (попереджувальний характер); дієвість; регулярність; об'єктивність; всеохопний характер.

В залежності від суб'єктів, що здійснюють фінансовий контроль, він поділяється на:

Державний фінансовий контроль – проводять

державні органи влади і управління. Весь державний контроль поділяється на загальнодержавний і відомчий. Загальнодержавний контроль має надзвичайно велике значення, від його організації і дієвості багато в чому залежать шляхи економічного розвитку суспільного виробництва, рівень добробуту населення, масштаби тіньової економіки і економічних злочинів. Проводять загальнодержавний контроль Кабінет Міністрів, Міністерство фінансів, Державна фіскальна служба, Державна аудиторська служба, місцеві державні адміністрації, Державний митний комітет та ін.

Відомчий фінансовий контроль застосовується тільки по відношенню до підвідомчих підприємств та організацій і проводиться контрольно-ревізійними підрозділами міністерств і відомств. В останні роки у зв'язку з ліквідацією великої кількості міністерств, появою підприємств нових форм власності масштаби відомчого фінансового контролю значно скоротилися.

Громадський фінансовий контроль – здійснюють громадські організації (партії, рухи, профспілкові організації).

Аудит – незалежний зовнішній фінансовий контроль, заснований на комерційних засадах. Розвиток аудиту обумовлений:

- неефективністю відомчого контролю;
- наявністю підприємств нових форм власності, для яких немає відомчого підпорядкування, тобто управляючих організацій, які здійснюють контроль за їхньою діяльністю;
- неможливістю загальнодержавними органами фінансового контролю охопити регулярними і глибокими перевітками всі суб'єкти господарювання.

В залежності від часу проведення виділяють такі форми фінансового контролю:

- попередній, що проводиться до здійснення фінансових операцій;

- поточний, в процесі фінансових операцій (перерахування податків, зборів, утворення фондів грошових коштів, здійснення виплат та ін.);

- наступний, що проводиться після закінчення певних періодів, за підсумками місяця, кварталу, року.

За джерелами контролю:

- документальний – фінансовий контроль, що полягає в аналізі та перевірці первинної документації (кошторисів, балансів тощо), пов'язаної з рухом грошових коштів;

- фактичний – фінансовий контроль, під час якого проводиться аналіз як документів, так і матеріальних цінностей, рух яких документально закріплюється, перевіряється відповідність записів фактичним грошовим і матеріальним ресурсам.

Методи фінансового контролю, як конкретні прийоми його проведення, поділяються на документальні (ревізії і перевірки) і натуральні (інвентаризація, лабораторний аналіз, контрольний обмір, контрольний запуск сировини у виробництво тощо).

Ревізія – це метод документального контролю за фінансово-господарською діяльністю підприємства, установи, організації, дотриманням законодавства з фінансових питань, достовірністю обліку і звітності, спосіб документального викриття недостач, витрат, привласнень та крадіжок коштів і матеріальних цінностей, попередження фінансових зловживань.

Перевірка – це обстеження і визначення окремих ділянок фінансово-господарської діяльності

підприємства, установи, організації або їх підрозділів.

Ревізії бувають:

- комплексні, що охоплюють всі сторони діяльності підприємства;
- часткові (охоплюють лише окремі сторони);
- тематичні (одночасно проводяться в однотипних установах по певному переліку питань);
- планові і позапланові;
- суцільні і вибіркові (в залежності від повноти залучення документів).

В роботі податкових органів застосовуються також і непрямі методи контролю. Причиною використання даних методів можуть бути виявлення порушень у веденні бухгалтерського і податкового обліку, неведення обліку фактичних витрат виробництва, виявлення фактів приховування доходу (прибутку). Свідченням приховування доходів є постійне звітування платників податків про збитковість або про неведення господарської діяльності; невідповідність рівня життя керівників, засновників або фізичних осіб – суб'єктів підприємницької діяльності та членів їхніх сімей задекларованим доходам; відносини з фіктивними структурами; надання, отримання, погашення кредитів (позик); безпідставне збільшення обсягів здійснення операцій за готівкові кошти та ін.

Зміст непрямих методів полягає у відстеженні операцій, пов'язаних з господарською діяльністю платників податків, за допомогою інформації, отриманої з джерел інших, ніж звіти, декларації, записи і реєстри бухгалтерського обліку. Проводиться ретельний аналіз отриманої інформації з метою визначення доходу і відповідного розміру податкових зобов'язань. Джерелами інформації можуть бути дані, отриманні в

установленому порядку від органів державної влади, в тому числі митних органів, органів внутрішніх справ, банківських установ; звітні документи платника податку, що перевіряється; результати попередніх перевірок; обстежень виробничих, складських, торговельних та інших приміщень; відомості отримані від третіх осіб.

При виявленні розбіжностей між задекларованим доходом та доходом, визначеним із застосуванням непрямих методів, орган державної фіскальної служби у письмовій формі пропонує платнику податку документально обґрунтувати виявлену розбіжність. Якщо платник податку не може виконати цю вимогу шляхом використання легалізованих джерел, то оподаткування здійснюється на підставі даних встановлених непрямими методами контролю.

Найважливіше місце серед органів, які проводять загальнодержавний контроль, належить Державній фіскальній службі в Україні та Державній фінансовій інспекції України.

Державна фіскальна служба України є центральним органом виконавчої влади. В складі органів державної податкової служби створені спеціальні підрозділи по боротьбі з податковими правопорушеннями – податкова міліція.

Перед органами державної фіскальної служби України поставлені такі завдання:

– здійснення контролю за додержанням податкового законодавства, правильністю обчислення, повнотою і своєчасністю сплати до бюджетів, державних цільових фондів податків і зборів, а також неподаткових доходів, установлених законодавством;

– внесення у встановленому порядку пропозицій щодо вдосконалення податкового законодавства;

- прийняття у випадках, передбачених законом, нормативно-правових актів і методичних рекомендацій з питань оподаткування;

- формування та ведення Державного реєстру фізичних осіб – платників податків та інших обов'язкових платежів та Єдиного банку даних про платників податків – юридичних осіб;

- роз'яснення законодавства з питань оподаткування серед платників податків;

- запобігання злочинам та іншим правопорушенням, віднесеним законом до компетенції податкової міліції, їх розкриття, припинення, розслідування та провадження у справах про адміністративні правопорушення.

Законодавством передбачено розмежування функцій між Державною податковою адміністрацією України, державними податковими адміністраціями в областях та державними податковими інспекціями у районах, містах.

Права, якими користуються органи Державної Фіскальної Служби

- 1) здійснювати на підприємствах, в установах і організаціях всіх форм власності та у громадян, в тому числі громадян-суб'єктів підприємницької діяльності, перевірки грошових документів, бухгалтерської та фінансової документації, пов'язаної з нарахуванням і сплатою податків та зборів; одержувати від службових осіб та громадян пояснення, довідки з питань оподаткування.

Періодичність таких перевірок та проведення обстежень виробничих, складських, торговельних та інших приміщень встановлюється Державною податковою адміністрацією України.

Органи державної податкової служби можуть запрошувати громадян, в тому числі громадян-суб'єктів підприємницької діяльності, для перевірки правильності нарахування та своєчасності сплати ними податків та обов'язкових зборів;

2) одержувати безоплатно від підприємств, установ та організацій (включаючи банківські, митні, фінансові), громадян довідки про діяльність, одержані доходи, витрати, рахунки та іншу інформацію, в тому числі таку, яка необхідна для формування інформативного фонду Державного реєстру фізичних осіб-платників податків та інших обов'язкових платежів;

3) обстежувати будь-які виробничі, складські, торговельні та інші приміщення суб'єктів господарювання незалежно від форм власності та житло громадян, якщо вони використовуються як юридична адреса суб'єкта підприємницької діяльності, а також для отримання доходів;

4) вимагати від керівників та інших службових осіб, підприємств, установ, організацій, а також від громадян, що перевіряються, усунення виявлених порушень податкового законодавства і законодавства про підприємницьку діяльність, контролювати їх виконання, а також припинення дій, які перешкоджають здійсненню повноважень посадовими особами органів державної податкової служби;

5) зупиняти операції підприємств, установ, організацій та громадян на рахунках в фінансово-кредитних установах у разі:

– відмови у проведенні документальної перевірки чи недопущення посадових осіб органів державної податкової служби для обстеження приміщень;

- неподання органам державної податкової служби бухгалтерської та іншої документації, пов'язаної із сплатою податків та обов'язкових зборів;

- непред'явлення свідоцтв про державну реєстрацію суб'єктів підприємницької діяльності, ліцензій, патентів, сертифікатів тощо;

- порушення суб'єктами підприємницької діяльності встановленого порядку реєстрації в органі державної податкової служби як платників податків, відсутності обліку об'єктів оподаткування;

б) вилучати (із залишенням копій) у підприємств, установ та організацій документи, що свідчать про приховування (заниження) об'єктів оподаткування, несплату податків і платежів, а у громадян-підприємців, які порушують порядок заняття підприємницькою діяльністю – реєстраційне свідоцтво, ліцензії, патенти з наступною передачею матеріалів про порушення органам, які видали ці документи;

7) застосовувати до підприємств, установ, організацій та громадян фінансові санкції:

- в однократному розмірі донарахованих за результатами перевірки сум податків та інших платежів, а у разі повторного порушення протягом року – у двократному розмірі донарахованої суми;

- в розмірі 10 відсотків належних до сплати сум податків, інших платежів за неподання або несвоєчасне подання органам державної податкової служби податкових декларацій, розрахунків, аудиторських висновків та інших документів, необхідних для обчислення податків, а також за неподання або несвоєчасне подання установам банків платіжних доручень на сплату податків та обов'язкових зборів;

- застосовувати до банківських установ, юридичних

осіб, фізичних осіб-суб'єктів підприємницької діяльності, які у встановлений строк не повідомили про відкриття або закриття рахунків у банках, фінансові санкції у вигляді стягнення від 20 до 100 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;

8) стягувати до бюджетів та державних цільових фондів донараховані за результатами перевірок суми податків, зборів, суми недоїмки, штрафів та інших санкцій, якщо ці платежі не сплачені добровільно в десятиденний строк з дня прийняття органом податкової служби відповідного рішення, з юридичних осіб – у безспірному порядку, а з громадян – за рішенням суду або за виконавчими написами нотаріусів;

9) надавати відстрочки і рострочки сплати податків, інших платежів на умовах податкового кредиту з урахуванням фінансового стану платників податків;

10) за несвоєчасне виконання банківськими та іншими фінансово-кредитними установами розпоряджень органів державної податкової служби про безспірне стягнення податків, внесків, зборів, а також доручень суб'єктів господарювання і громадян на сплату цих платежів стягувати з вказаних закладів пеню за кожний день прострочки, у розмірах, встановлених діючим законодавством;

11) накладати адміністративні штрафи на посадових осіб, громадян, винних у порушеннях діючого фінансового законодавства. Розміри адміністративних штрафів встановлюються в певних кількостях неоподатковуваних мінімумів доходів громадян в залежності від характеру порушень;

12) користуватися безперешкодно у службових справах засобами зв'язку, які належать підприємствам, установам та організаціям незалежно від форм власності;

13) у разі виявлення зловживань давати доручення органам державної контрольно-ревізійної служби на проведення ревізій;

14) вимагати від керівників підприємств, установ, організацій, які перевіряються, проведення інвентаризації основних фондів, товарно-матеріальних цінностей, коштів та розрахунків; у потрібних випадках опечатувати каси, склади, архіви;

15) надавати інформацію з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків та інших обов'язкових платежів іншим державним органам відповідно до чинного законодавства.

16) матеріально і морально заохочувати громадян, які подають допомогу в боротьбі з порушеннями податкового законодавства.

Основні завдання Рахункової палати

- організація і здійснення контролю за своєчасним виконанням видаткової частини Державного бюджету України, витрачанням бюджетних коштів, у тому числі коштів загальнодержавних цільових фондів, за обсягами, структурою та їх цільовим призначенням;

- здійснення контролю за утворенням і погашенням внутрішнього і зовнішнього боргу України, визначення ефективності та доцільності видатків державних коштів, валютних та кредитно-фінансових ресурсів;

- контроль за фінансуванням загальнодержавних програм економічного, науково-технічного, соціального і національно-культурного розвитку, охорони довкілля;

- контроль за дотриманням законності щодо надання Україною позик і економічної допомоги іноземним державам, міжнародним організаціям, передбачених у Державному бюджеті України;

- контроль за законністю та своєчасністю руху коштів Державного бюджету України та коштів позабюджетних фондів в установах Національного банку України та уповноважених банках;

- аналіз встановлених відхилень від показників Державного бюджету України та підготовка пропозицій про їх усунення, а також про удосконалення бюджетного процесу в цілому;

- регулярне інформування Верховної Ради України, її комітетів про хід виконання Державного бюджету України та стан погашення внутрішнього та зовнішнього боргу України, про результати здійснення інших контрольних функцій.

Палата здійснює експертно-аналітичні, інформаційні та інші види діяльності, що забезпечують контроль за рухом загальнодержавних коштів; проводить ревізії і перевірки з фінансових питань в апараті Верховної Ради України, органах виконавчої влади, Національного банку України, Фонді державного майна, інших підпорядкованих Верховній Раді України органах, а також на підприємствах і в організаціях незалежно від форми власності; отримувати від керівників установ, що перевіряються всю необхідну документацію та іншу інформацію про фінансово-господарську діяльність; отримувати інформацію від державних організацій, фінансово-кредитних установ про стан рахунків та здійснювані операції підприємствами, які перевіряються; проводить експертизу проектів Державного бюджету України, проєктів законів, міжнародних договорів тощо. З метою забезпечення стабільної роботи організацій, підприємств, відповідно до прийнятого курсу по дерегулюванню підприємницької діяльності контролюючі органи повинні координувати терміни

проведення перевірок. Згідно з урядовими постановами, планові виїзні перевірки фінансово-господарської діяльності суб'єктів підприємницької діяльності проводяться всіма контролюючими органами одночасно в день, визначений та повідомлений за 10 днів до початку перевірки органом державної податкової служби. При неможливості проведення одночасної перевірки, перевірки проводяться у різні терміни, погоджені контролюючими органами з підприємством, яке перевіряється.

В сучасних умовах створення основ ринкового господарства особливого значення набуває аудиторський контроль. В 1993 р. в Україні був прийнятий Закон «Про аудиторську діяльність», який визначає правові засади здійснення аудиторської діяльності і спрямований на створення системи незалежного фінансового контролю з метою захисту інтересів власника.

Закон визначає аудит як перевірку публічної бухгалтерської звітності, обліку, первинних документів та іншої інформації щодо фінансово-господарської діяльності суб'єктів господарювання з метою визначення достовірності їх звітності, обліку, його повноти і відповідності чинному законодавству та встановленим нормативам.

Аудит здійснюється незалежними особами – аудиторами або аудиторськими фірмами. Аудиторські перевірки можуть проводитися з ініціативи керівництва або власників, засновників, господарюючого суб'єкта. Крім того, для певного переліку підприємств і організацій діючим законодавством встановлений обов'язковий аудит, це зокрема для: банків, інвестиційних фондів, інвестиційних компаній, інших небанківських фінансових установ, які здійснюють за-

лучення коштів громадян або залучення чи торгівлю цінними паперами (крім операцій з випуску (емісії) власних корпоративних прав), бірж, страхових компаній, кредитних спілок, недержавних пенсійних фондів.

Затрати на проведення аудиторських перевірок суб'єкти господарювання відносять на валові витрати.

Крім проведення контрольної роботи, аудиторські послуги можуть надаватися у вигляді консультацій з питань організації бухгалтерського обліку, проведення фінансово-господарської діяльності згідно з діючим законодавством, у тому числі податковим. Аудиторські фірми – це комерційні організації, і тому всі свої послуги вони виконують за плату, розмір якої обумовлюється в договорі між замовником і аудиторською організацією.

Перед аудиторами ставляться високі професійні вимоги. Так, аудитор повинен мати кваліфікаційний сертифікат, який засвідчує його кваліфікаційну придатність, а також ліцензію, тобто дозвіл на заняття аудиторською діяльністю. Сертифікацію і ліцензування аудиторської діяльності в Україні здійснює Аудиторська палата.

При проведенні перевірок аудитори самостійно визначають форми і методи аудиту на підставі чинного законодавства, існуючих норм і стандартів, умов договору із замовником, професійних знань та досвіду. Аудитори мають право отримувати всі необхідні документи для проведення перевірок, а також пояснення до них. Крім того, можуть перевіряти наявність грошових коштів, майна, інших цінностей.

Поряд з цим аудитори зобов'язані належним чином надавати аудиторські послуги, повідомляти власників,

замовників про виявлені недоліки ведення бухгалтерського обліку і звітності, зберігати в таємниці інформацію, отриману при проведенні аудиту.

З метою забезпечення об'єктивності і неупередженості в проведенні аудиторських перевірок діючим законодавством забороняється проведення аудиту аудитором, який має особисті майнові інтереси, прямі родинні стосунки з керівництвом господарюючого суб'єкта, що перевіряється, або є членом керівництва, засновником чи працівником (те ж саме – по відношенню до дочірніх підприємств, філій). Результати проведеної аудиторської перевірки оформляються аудиторським висновком, який є офіційним документом, що засвідчений підписом та печаткою аудитора або аудиторської фірми. В ньому повинен бути зроблений висновок стосовно достовірності звітності, повноти і відповідності чинному законодавству та нормативам бухгалтерського обліку фінансово-господарської діяльності.

Джерело:

Фінансовий контроль [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://qps.ru/3VTAP> - Дата останнього доступу : 05.12.2018. – Назва з екрану.

1. Державний фінансовий контроль

1. Аналіз чинної нормативної бази системи контролю за використанням публічних фінансів в Україні / Центр спільних дій: взаємодія заради змін. – К., 2018. – Режим доступу : https://ces.org.ua/wp-content/uploads/2018/04/PFC-Legislation-Analysis_ukr.pdf. - Дата останнього доступу: 08.11.2018.

2. Ангеліна І. А. Концептуальні основи розвитку внутрішнього державного фінансового контролю в Україні / І. А. Ангеліна // Актуальні проблеми економіки. – 2014. – № 6. – С. 389-396.

У статті розглянуто сутність внутрішнього державного фінансового контролю із позицій світової практики і українського досвіду. Визначено вплив адміністративної реформи на функції і повноваження Державної фінансової інспекції України.

3. Бедринець М. Д. Розвиток державного внутрішнього фінансового контролю в Україні [Електронний ресурс] / М. Д. Бедринець. – Електронні текстові дані. – Режим доступу : <http://www.vestnik-econom.mgu.od.ua/journal/2015/10-2015/49.pdf>. – Дата останнього доступу : 08.11.2018.

4. Богатирьова Є. М. Державний фінансовий контроль в Україні: проблеми та напрями удосконалення [Електронний ресурс] / Є. М. Богатирьова // Економіка і управління: виклики та перспективи: матеріали міжнар. наук.-практ. інтернет-конф. (4-5 лютого 2013 р.). – Дніпропетровськ: Герда, 2013. – С. 276–278. – Режим доступу : <http://dspace.oneu.edu.ua/jspui/handle/123456789/4914>. – Дата останнього доступу : 06.11.2018.

5. Галкін В. В. Забезпечення державного фінансового контролю [Електронний ресурс] / В. В. Галкін // Розвиток українського села – основа аграрної реформи в Україні : матеріали Причорноморської регіональної науково-практичної конференції професорсько-викладацького складу, м. Миколаїв 23-25 квітня 2014 року. – Миколаїв : МНАУ, 2014. – С. 63. – Режим доступу : <http://dspace.mnau.edu.ua/jspui/handle/123456789/3794>. Дата останнього доступу : 06.11.2018.
 6. Гребень С. Є. Види, форми та методи державного фінансового контролю: сутність та принципові відмінності [Електронний ресурс] / С. Є. Гребень // Інвестиції: практика та досвід. – 2017. – № 22. – Режим доступу : http://www.investplan.com.ua/pdf/22_2017/24.pdf. – Дата останнього доступу : 06.11.2018.
 7. Гупаловська М. Б. Нові підходи до класифікації державного фінансового контролю [Електронний ресурс] / М. Б. Гупаловська // Ефективна економіка. – 2015. – Вип. 11. – Режим доступу : http://www.economy.nauka.com.ua/pdf/11_2015/50.pdf. – Дата останнього доступу : 06.11.2018.
 8. Гуцалюк О. Не варто боятися внутрішнього контролю! / О. Гуцалюк // Фінансовий контроль. – 2018. – № 10. – С. 36-38.
- Першопричиною фінансових порушень та неефективного використання бюджетних коштів є недоліки в системі внутрішнього контролю, зокрема відсутність розуміння персональної відповідальності керівників за його організацію.*
9. Данчевська І. Р. Ефективність державного фінансового контролю місцевих бюджетів [Електронний ре-

сурс] / І. Р. Данчевська, О. М. Ковалюк // Глобальні та національні проблеми економіки. – 2017. – № 18. – Режим доступу: <http://global-national.in.ua/component/content/article/25-vipusk-18-serpen-2017-r/3348-danchevska-i-r-kovalyuk-o-m-efektivnist-derzhavnogo-finansovogo-kontrolyu-mistsevikh-byudzhativ>. – Дата останнього доступу : 08.11.2018.

10. Данчевська І. Р. Організаційні засади державного фінансового контролю в Україні [Електронний ресурс] / І. Р. Данчевська // Інфраструктура ринку. – 2017. – № 13. – С. 344-348. – Режим доступу : http://market-infr.od.ua/journals/2017/13_2017_ukr/61.pdf. – Дата останнього доступу : 08.11.2018.

11. Деяк Я. Міжнародний і зарубіжний досвід організації державного фінансового контролю / Я. Деяк // Фінансовий контроль. – 2014. – № 11. – С. 52-57.

12. Дніпрова Т. Добросесність, відповідальність, достовірність – три базові цінності американської системи державного фінансового контролю / Т. Дніпрова, Т. Боровкова // Фінансовий контроль. – 2017. – № 6. – С. 9-13. – Продовж. Поч. – 2017. – № 5.

13. Єльнікова Ю. В. Методичні основи аудиту ефективності як складової державного фінансового контролю [Електронний ресурс] / Ю. В. Єльнікова // Глобальні та національні проблеми економіки. – 2015. – № 8. – Режим доступу : <http://global-national.in.ua/component/content/article/16-vipusk-8-listopad-2015-r/1410-elnikova-yu-v-metodichni-osnovi-audit-u-efektivnosti-yak-skladovoji-derzhavnogo-finansovogo-kontrolyu>. – Дата останнього доступу : 08.11.2018.

14. Жадан Т. А. Внутрішній контроль як економічна категорія: систематизація наукових підходів та уточнення змісту [Електронний ресурс] / Т.А. Жадан, С.О. Яценко // Глобальні та національні проблеми економіки. – 2017. – № 16. – Режим доступу : <http://global-national.in.ua/issue-16-2017> - Дата останнього доступу : 08.11.2018.

15. Жадан Т. А. Економічна сутність та зміст поняття «державний фінансовий контроль» [Електронний ресурс] / Т. А. Жадан // Бухгалтерський облік, аналіз та аудит . -2017. – Вип. 16. – С. 161-168. – Режим доступу : http://repository.kpi.kharkov.ua/bitstream/KhPI-Press/30473/3/2017_Zhadan_Ekonomichna_sutnist.pdf. – Дата останнього доступу : 08.11.2018.

16. Іваськевич Х.І. Стратегічні орієнтири розвитку системи державного фінансового контролю бюджетних установ в Україні [Електронний ресурс] / Х. І. Іваськевич // Глобальні та національні проблеми економіки. – 2017. – № 19. – Режим доступу : <http://global-national.in.ua/issue-19-2017>. – Дата останнього доступу : 08.11.2018.

17. Клименко К. Фахово про публічні закупівлі / К. Клименко // Фінансовий контроль. – 2018. – № 9. – С. 30-33.

В статті йдеться про моніторинг публічних закупівель, про повноваження органів державного фінансового контролю щодо закупівель та ін.

18. Коваленко К. В. Методика оцінювання та оцінка ефективності зовнішнього державного фінансового контролю в Україні [Електронний ресурс] / К. В. Ковале-

нко // Первый независимый научный вестник. – 2015. – №1. – Режим доступу : <https://cyberleninka.ru/article/v/metodika-otsinyuvannya-ta-otsinka-efektivnosti-zovnishnogo-derzhavnogo-finansovogo-kontrolyu-v-ukrayini>. – Дата останнього доступу : 06.11.2018.

19. Косова Т. Вищий державний фінансовий контроль в умовах євроінтеграції України / Т. Косова, В. Шевченко // Зовнішня торгівля: економіка, фінанси, право. – 2018. – № 1. – С. 121-129. – Режим доступу : [http://zt.knteu.kiev.ua/files/2018/01\(96\)/12.pdf](http://zt.knteu.kiev.ua/files/2018/01(96)/12.pdf). – Дата останнього доступу : 06.11.2018.

20. Кравченко Ю. Євроінтеграційні вектори побудови в Україні надійної системи державного внутрішнього фінансового контролю / Ю. Кравченко // Бухгалтерський облік і аудит. – 2014. – № 6. – С. 41-47.

21. Кривцова Т. О. Державний фінансовий контроль як форма практичної реалізації контрольної функції фінансів [Електронний ресурс] / Т. О. Кривцова // Глобальні та національні проблеми економіки. – 2015. – № 3. – Режим доступу: <http://global-national.in.ua/issue-19-2017>. – Дата останнього доступу : 08.11.2018.

22. Кудрик Г. Реформа державного внутрішнього фінансового контролю. Міжнародний досвід / Г. Кудрик // Фінансовий контроль. – 2015. – № 11. – С. 57-61.

23. Лядова Ю. О. Класифікація державного аудиту як складової державного фінансового контролю / Ю. О. Лядова [Електронний ресурс] // Економіка: реалії часу. – 2015. – № 4. – Режим доступу : <https://cyberleninka.ru/article/v/klasifikatsiya-derzhavnogo-auditu-yak-skladovoyi->

derzhavnogo-finansovogo-kontrolyu. – Дата останнього доступу: 06.11.2018.

24. Михальчишина Л. Г. Внутрішній державний фінансовий контроль : проблеми становлення та перспективи розвитку [Електронний ресурс] / Л. Г. Михальчишина, Г. С. Немеш // Бухгалтерський облік, аналіз та аудит. – 2016. – Вип. 11. – Режим доступу : <http://global-national.in.ua/component/content/article/19-vipusk-11-cherven-2016-r/2227-mikhalchishina-l-g-nemesh-g-s-vnutrishnij-derzhavnij-finansovij-kontrol-problemi-stanovlennya-ta-perspektivi-rozvitku>. – Дата останнього доступу : 08.11.2018.

25. Пантелеєв О. Державний фінансовий аудит працює насамперед на попередження порушень законодавства / О. Пантелеєв // Фінансовий контроль. – 2017. – № 9. – С. 31-32.

26. Перепічка П. Функціонування централізованого державного фінансового контролю: суть, необхідність, переваги / П. Перепічка // Фінансовий контроль. – 2014. – № 3. – С. 12-16.

27. Перепічка П. Цифрові технології як інструмент фінансового контролю / П. Перепічка // Фінансовий контроль. – 2018. – № 6. – С. 4-11.

28. Піхоцький В. Удосконалення контролю в системі управління фінансовими ресурсами держави / В. Піхоцький // Економіст. – 2014. – № 12. – С. 43-45.

29. Піхоцький В. Ф. Державний фінансовий контроль в Україні: проблеми нормативно-правового забезпечення / В. Ф. Піхоцький // Регіональна економіка. – 2014. –

№ 4. – С. 194-204.

Досліджено питання побудови ефективної єдиної системи державного фінансового контролю. Проведено аналіз норм Бюджетного кодексу України щодо здійснення державного фінансового контролю та інших законодавчих і нормативно-правових актів. Враховано думки провідних науковців, які досліджують проблематику контролю за ефективним використанням коштів державного та місцевих бюджетів, реформування у цій галузі. Проаналізовано сучасний стан державного фінансового контролю в державі, окреслено низку проблем усередині системи. Окреслено характерні недоліки функціонування елементів системи державного контролю, неприпустимість дублювання функцій контролю. Запропоновано для використання на практиці основні напрями удосконалення структурних перебудов і шляхи розвитку цілісного системного фінансового контролю в державі.

30. Піхоцький Ю. Сутність аудиту державних ресурсів як форма фінансового контролю / Ю. Піхоцький // Економіст. – 2016. – № 1. – С. 35-38.

31. Романченко Ю. О. Стан та перспективи розвитку державного фінансового контролю у світлі євроінтеграційних змін [Електронний ресурс] / Ю. О. Романченко // Globalne aspekty Ekonomii Światowej i Stosunków Międzynarodowych w warunkach niestabilności gospodarczej : monografia Międzynarodowej Konferencji Naukowo-Praktycznej. - Częstochowa : Akademia Polonijna, 2016. – Режим доступу : <http://dspace.pdaa.edu.ua:8080/handle/123456789/519>. – Дата останнього доступу : 06.11.2018.

32. Сподарик В. М. Аудит ефективності – нова форма державного фінансового контролю в Україні [Електронний ресурс] / В. М. Сподарик, Н. Ю. Хотнян-

ська // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія: Економіка. 2010. – Спецвип. 29. Ч.1 : Удосконалення обліку, аналізу, аудиту і звітності в сучасних умовах глобалізаційних процесів у світовій економіці. – С. 338–343. – Режим доступу : <https://dspace.uzhnu.edu.ua/jspui/handle/lib/7623>. – Дата останнього доступу : 06.11.2018.

33. Стефанюк І. Б. Кваліметрична оцінка організаційної спроможності урядового фінансового контролю й аудиту / І. Б. Стефанюк, Г. І. Завистовська // Фінанси України. – 2016. – № 8. – С. 89-105.

У статті охарактеризовано сучасний стан, особливості й тенденції розвитку урядового фінансового контролю. Розкрито підходи щодо визначення його місії й цілей.

34. Трайтлі В. Вектори реформування державного фінансового контролю / В. Трайтлі // Фінансовий контроль. - 2018. - № 9. - С. 10-11.

35. Трайтлі В. Державний фінансовий аудит та інспектування: сутність, принципові відмінності, напрями розвитку / В. Трайтлі, Л. Ганушак // Фінансовий контроль. – 2016. – № 7-8. – С. 19-23.

36. Трайтлі В. Правове забезпечення державного фінансового аудиту виконання бюджетних програм: шляхи модернізації / В. Трайтлі // Фінансовий контроль. – 2017. – № 12. – С. 31-37.

37. Хмельков А.В. Державний фінансовий контроль : підручник / А. В. Хмельков. – Х. : ХНУ імені В. Н. Каразіна, 2017. – 228 с. – Режим доступу : <http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/13552>. - Дата останнього доступу : 06.11.2018.

38. Хмельков А.В. Формування цілісної системи державного фінансового контролю в Україні : монографія / А.В. Хмельков. – Х.: ХНУ імені В.Н. Каразіна, 2012. – 292 с. – Режим доступу : <http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/12546>. - Дата останнього доступу : 06.11.2018.
39. Хомутенко А. В. Державний фінансовий контроль за діяльністю суб'єктів господарювання України: аналітичний аспект [Електронний ресурс] / А. В. Хомутенко, В. П. Хомутенко // Економіка, фінанси, право. – 2017. – № 4. – С. 55-60. – Режим доступу : <http://dspace.oneu.edu.ua/jspui/handle/123456789/7111>. – Дата останнього доступу : 08.11.2018.
40. Чечуліна О. О. Світові тенденції та перспективи розвитку державного фінансового контролю / О. О. Чечуліна // Фінанси України. – 2014. – № 2. – С. 45-53.
41. Чечуліна О. Тенденції розвитку бухгалтерського обліку в державному секторі та їх взаємозв'язок з реформуванням державного внутрішнього фінансового контролю та інших складових системи управління державними фінансами України / О. Чечуліна // Фінансовий контроль. – 2014. – № 2. – С. 20-25.
42. Шишпанова Н. О. Фінансовий контролінг [Електронний ресурс] : опорний конспект лекцій / Н. О. Шишпанова. - Миколаїв : МНАУ, 2017. – 86 с. – Режим доступу : <http://dspace.mnau.edu.ua/jspui/handle/123456789/2198>. – Дата останнього доступу : 06.11.2018.
43. Шулюк Б. С. Шляхи розвитку державного фінансового контролю в Україні у контексті досвіду економіч-

но розвинутих країн / Б. С. Шулюк // Економіка. Фінанси. Право. – 2018. – № 6. – С. 25-29.

Досліджено питання сучасних викликів та проблемних місць сталого розвитку аграрного сектору України. Проведено аналіз фермерського підприємства в розрізі стратегічного планування його розвитку з урахуванням необхідності впровадження ідей та концепцій сталого розвитку.

44. Яценко А. А. Особливості інформаційного забезпечення державного фінансового контролю у сфері охорони здоров'я / А. А. Яценко // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 9. – С. 446-451.

У статті визначено особливості інформаційного забезпечення державного фінансового контролю у сфері охорони здоров'я в контексті впровадження обов'язкової страхової медицини в Україні. Розкрито структуру інформаційного забезпечення фінансового контролю використання лікарських засобів та продуктів харчування. Визначено основні напрями вдосконалення інформаційного забезпечення державного фінансового контролю у сфері охорони здоров'я.

45. Dikan L. V. Internal control under public financial control system reformation: the state of implementation and development prospects = Внутрішній контроль в умовах реформування системи державного фінансового контролю: стан впровадження та перспективи розвитку / L. V. Dikan, N. V. Synyuhina, Y. V. Deyneko // Актуальні проблеми економіки. – 2014. – № 4. – С. 446-454.

У статті наведено основні елементи діючої сьогодні системи державного фінансового контролю та зроблено її критичний аналіз. Обґрунтовано місце внутрішнього контролю в такій системі та за допомогою офіційних статистичних даних доведено його необхідність.

46. Kravchenko Y. P. The role of inspection in european model of state financial control = Місце інспектування в європейській моделі державного фінансового контролю / Y. P. Kravchenko // Актуальні проблеми економіки. – 2014. – № 12. – С. 334-338.

У статті доведено, що входження України в європейське співтовариство вимагає в тому числі розвитку системи управління державними фінансами, складовими якої є державний внутрішній фінансовий контроль та незалежний зовнішній фінансовий контроль. Проаналізовано проблеми на шляху до побудови надійних систем таких складових.

47. Yaroshenko A. S. System approach to state efficiency audit arrangement = Системний підхід до організації державного аудиту ефективності / A. S. Yaroshenko, Z. A. Oleksich // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 3. – С. 393-400.

У статті проведено аналіз світового досвіду у сфері побудови ефективної системи державного аудиту ефективності. За результатами аналізу публікацій великої кількості науковців визначено основні проблеми на шляху побудови ефективної системи контролю державних фінансів.

2. Аудит в Україні

48. Аудит : навч. посіб. / С. І. Дерев'янка, Н. П. Кузик, С. О. Олійник, О. М. Ганяйло. – К. : ЦУЛ, 2016. – 380 с.

49. Аудит [Електронний ресурс] // Вікіпедія : вільна енциклопедія. – Режим доступу : <https://uk.wikipedia.org/wiki/Аудит>. – Дата останньої правки : 3.09.2018. – Дата останнього доступу : 24.10.2018.

50. Аудит банківської діяльності : опорний конспект лекцій для здобувачів вищої освіти ступеня «бакалавр»

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» денної форми навчання / уклад. О. І. Мельник. – Миколаїв : МНАУ, 2017. – 50 с.

51. Аудит в Україні: розвиток, проблеми та перспективи [Електронний ресурс] / Юніс Консалтинг Лтд. – Режим доступу : https://www.accounting-ukraine.kiev.ua/poslugi/auditorukraine.htm#audit_ukraine. – Дата останнього доступу: 24.10.2018.

52. Баришевська І. В. Аудит банківської діяльності : курс лекцій / І. В. Баришевська. – Миколаїв : МНАУ, 2014. – 57 с.

53. Баришевська І. В. Організація і методика аудиту в банках [Електронний ресурс] : курс лекцій / І. В. Баришевська. – Миколаїв : МНАУ, 2014. – 57 с. – Режим доступу : <http://dspace.mnau.edu.ua/jspui/handle/123456789/2850>. – Дата останнього доступу: 24.10.2018.

54. Безверхий К. Методика використання аналітичних процедур при оцінці ефективності системи внутрішньогосподарського контролю підприємства / К. Безверхий // Бухгалтерський облік і аудит. – 2014. – № 11. – С. 17-24.

55. Безверхий К. Формування практичних компетенцій фахівців з обліку і аудиту при вивченні дисципліни «Облік і звітність в оподаткуванні» за допомогою інформаційних технологій / К. Безверхий // Бухгалтерський облік і аудит. – 2015. – № 10. – С. 43-48.

56. Бержанір І. А. Теоретико-методичні аспекти аудиту фінансової звітності суб'єктів господарювання / І. А.

Бержанір, Н. І. Гвоздей, О. А. Дем'янишина // Економіка. Фінанси. Право. – 2017. – № 2. – С. 7-9.

57. Богом'я В. І. Методика проведення екологічного аудиту на основі геоінформаційних систем / В. І. Богом'я // Стандартизація. Сертифікація. Якість. – 2015. – № 4. – С. 54-59.

58. Бондар В. П. Робочі документи аудитора та контроль якості фінансової звітності, що складена на вимогу іноземного інвестора / В. П. Бондар // Статистика України. – 2018. – № 1. – С. 68-76.

59. Бондар В. П. Система контролю якості аудиторських послуг: організаційні аспекти та успішна практика оцінки / В. П. Бондар // Економіка. Фінанси. Право. – 2017. – № 8. – С. 23-27.

60. Бондар В. П. Фінансовий «дью ділідженс»: сутність та порядок застосування / В. П. Бондар, В. В. Павлов // Економіка. Фінанси. Право. – 2017. – № 4. – С. 26-30.

61. Великий Ю. В. Трансформація внутрішнього контролю і аудиту / Ю. В. Великий, Т. О. Крючковська // Агросвіт. – 2014. – № 2. – С. 7-9.

62. Власенко О. О. Основні тенденції та проблеми розвитку ринку аудиторських послуг в Україні / О. О. Власенко, С. М. Марченко // Актуальні проблеми економіки. – 2016. – № 5. – С. 343-350.

У статті охарактеризовано правову базу аудиторської діяльності. Висвітлено динаміку зміни кількості суб'єктів ринку аудиторських послуг. Визначено основні переешкоди розвитку ринку аудиторських послуг в Україні.

63. Виноградова М. О. Аудит : навч. посіб. / М. О. Виноградова, Л. І. Жидеєва. – К. : ЦУЛ, 2014. – 540 с.

64. Власенко О. О. Основні тенденції та проблеми розвитку ринку аудиторських послуг в Україні / О. О. Власенко, С. М. Марченко // Актуальні проблеми економіки. – 2016. – № 5. – С. 343-350.

У статті охарактеризовано правову базу аудиторської діяльності. Висвітлено динаміку зміни кількості суб'єктів ринку аудиторських послуг. Визначено основні перешкоди розвитку ринку аудиторських послуг в Україні.

65. Гаркавець І. Особливості аудиту обліку основних засобів / І. Гаркавець // Фінансовий контроль. – 2017. – № 11. – С. 36-40.

66. Глущенко Н. Аудит окремих господарських операцій - новий вектор у сфері державного фінансового контролю / Н. Глущенко // Фінансовий контроль. – 2017. – № 4. – С. 44-48.

67. Голов С. Регулювання бухгалтерського обліку і аудиту в ЄС та виклики для України / С. Голов // Бухгалтерський облік і аудит. – 2014. – № 10. – С. 3-13.

68. Головач В. В. Концептуальні засади аудиторської діяльності: світовий досвід та вітчизняна практика / В. В. Головач // Економіка. Фінанси. Право. – 2015. – № 2. – С. 3-19.

69. Гребень С. Сумнівна щедрість за державний рахунок / С. Гребень, Ю. Прохорова // Фінансовий контроль. – 2018. – № 1. – С. 9-13. Державні аудитори перевірили фінансово-господарську діяльність 105 вищих навчальних закладів України.

70. Гриценко О. І. Внутрішньогосподарський контроль

витрат на якість обслуговування: управлінський аспект / О. І. Гриценко, О. А. Скорба // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 3. – С. 365-372.

У статті розглянуто науково-методологічні основи внутрішньогосподарського контролю витрат на якість обслуговування. Визначено основні фактори, що впливають на суму та рівень витрат на якість обслуговування. Виокремлено окремі методичні прийоми контролю та управління витратами до застосування у торговельно-посередницькій діяльності.

71. Гуцаленко Л. В. Реалії аудиту у вітчизняній та зарубіжній практиці [Електронний ресурс] / Л. В. Гуцаленко, С. О. Марченко // Економіка та суспільство. – 2016. – Вип. 6. – С. 349-354. – Режим доступу : http://economyandsociety.in.ua/journal/6_ukr/60.pdf. – Дата останнього доступу: 24.10.2018.

72. Дерій В. Проблеми теорії науки, методики й організації навчання і практики економічного аналізу / В. Дерій // Бухгалтерський облік і аудит. – 2014. – № 6. – С. 3-11.

73. Дерій В. Соціальний аудит у контексті посилення вимог до корпоративної соціальної відповідальності / В. Дерій, С. Саченко, Л. Бабій // Бухгалтерський облік і аудит. – 2016. – № 5. – С. 17-26.

74. Дубініна М. В. Аудит : курс лекцій / М. В. Дубініна, Л. А. Козаченко, А. Г. Костирко. – Миколаїв : МНАУ, 2018. – 101 с.

75. Дубініна М. В. Організація і методика аудиту : курс лекцій / М. В. Дубініна, С. В. Сирцева, Ю. Ю. Чебан. – Миколаїв : МНАУ, 2016. – 135 с.

76. Задача С. Особливості обліку та аудиту

- дебіторської заборгованості / С. Задачаина // Фінансовий контроль. – 2016. – № 10. – С. 19-23.
77. Здирко Н. Г. Аналітична оцінка розвитку ринку аудиторських послуг в Україні / Н. Г. Здирко // Агросвіт. – 2017. – № 9. – С. 69-74.
78. Івахненко С. Корпоративна корупція та функції аудиторів: світовий досвід / С. Івахненко // Бухгалтерський облік і аудит. – 2016. – № 11-12. – С. 2-8.
79. Каменська Т. О. Використання статистичних методів для цілей аудиту / Т. О. Каменська // Статистика України. – 2017. – № 1. – С. 36-39.
80. Каменська Т. О. Математико-статистичні методи оцінки в аудиті / Т. О. Каменська // Статистика України. – 2016. – № 1. – С. 22-26.
81. Каменська Т. Розгляд питань, що стосуються шахрайства при аудиторській перевірці / Т. Каменська // Бухгалтерський облік і аудит. – 2015. – № 6. – С. 2-9.
82. Кім Ю. Г. Бухгалтерський та податковий облік. Первинні документи та порядок їх заповнення : навч. посіб. / Ю. Г. Кім. – К. : ЦУЛ, 2014. – 600 с.
83. Ковова І. Облік, аудит та оподаткування в акціонерних товариствах Швейцарії та України. Європейський досвід / І. Ковова // Бухгалтерський облік і аудит. – 2017. – № 3. – С. 18-23.
84. Козаченко А. Ю. Залежність обліку та аудиту невиробничих витрат від організаційних і технологічних особливостей підприємств цукрової галузі / А. Ю. Козаченко // Агросвіт. – 2018. – № 5. – С. 34-41.
85. Козловська Н. Якість аудиту: сутність та оцінка / Н. Козловська // Казна України. – 2015. – № 6. – С. 20-22.

86. Король В. М. Запровадження внутрішнього контролю в Україні: проблемні питання та напрями їх вирішення / В. М. Король, І. Ю. Чумакова // Фінанси України. – 2016. – № 7. – С. 82-104.

87. Король В. М. Перспективні напрями підготовки державних внутрішніх аудиторів в Україні / В. М. Король, І. Ю. Чумакова // Фінанси України. – 2014. – № 8. – С. 27-46.

88. Коротун В. Електронний аудит за міжнародними стандартами / В. Коротун, Г. Білецька // Фінансовий контроль. – 2018. – № 3. – С. 37-38.

89. Костирко А. Г. Аудит : курс лекцій / А. Г. Костирко. – Миколаїв : МНАУ, 2017. – 104 с.

90. Коцеруба Н. В. Особливості застосування прийомів фінансового аналізу в аудиті ефективності використання капіталу суб'єктів підприємницької діяльності / Н. В. Коцеруба // Актуальні проблеми економіки. – 2016. – № 5. – С. 351-359.

У статті розглянуто питання підвищення обґрунтованості аудиторських доказів стосовно оцінювання ефективності використання капіталу суб'єкта підприємницької діяльності. Застосування прийомів фінансового аналізу дозволяють аудитору встановити ситуативні чинники негативного впливу на об'єкт дослідження, виокремити причину погіршення економічної ситуації та оперативно вжити заходів з усунення виявлених недоліків.

91. Крещенко І. Оцінка ефективності використання бюджетних коштів та контроль за дотриманням бюджетного законодавства / І. Крещенко // Фінансовий контроль. – 2017. – № 11. – С. 29-35.

92. Кудрик Г. Визначено порядок контролю за станом внутрішнього аудиту / Г. Кудрик // Фінансовий контроль. – 2014. – № 10. – С. 32-35.
93. Кудрик Г. Зміни до стандартів внутрішнього аудиту / Г. Кудрик // Фінансовий контроль. – 2015. – № 3. – С. 20-21.
94. Кузнецова С. Організація внутрішнього аудиту в системі управлінського контролю компанії / С. Кузнецова, А. Кузнецов // Бухгалтерський облік і аудит. – 2015. – № 5. – С. 19-26.
95. Кучма О. Аудиторські докази: класифікація, джерела, вимоги, методи збору / О. Кучма // Фінансовий контроль. – 2017. – № 7-8. – С. 54-60.
96. Кучма О. Інвестиційні проекти: аудит та оцінка ефективності / О. Кучма // Фінансовий контроль. – 2018. – № 2. – С. 31-34.
97. Лисенко О. OHSAS 18001: крок за кроком / О. Лисенко // Охорона праці. – 2015. – № 7. – С. 22-25.
- У третій частині матеріалу про внутрішній аудит зібрано й проаналізовано приклади найчастіших невідповідностей, які були виявлені при проведенні аудитів систем менеджменту.*
98. Литвин Н. Аудиторський звіт: нові підходи до розкриття інформації / Н. Литвин // Бухгалтерський облік і аудит. – 2016. – № 7-8. – С. 47-53.
99. Лубенченко О. Е. Якість аудиторських послуг, що надаються суб'єктам зовнішньоекономічної діяльності / О. Е. Лубенченко // Статистика України. – 2017. – № 2. – С. 79-89.
100. Малишкін О. Вимоги директив ЄС як фактор по-

будови звітності і податкового регулювання в Україні / О. Малишкін // Бухгалтерський облік і аудит. – 2018. – № 3. – С. 2-12.

101. Малишкін О. Звіт про управління - адаптація до євроформату звітності / О. Малишкін // Бухгалтерський облік і аудит. – 2018. – № 1. – С. 2-13.

102. Малишкін О. Планування аудиту податків: методика здійснення / О. Малишкін // Бухгалтерський облік і аудит. – 2014. – № 10. – С. 23-31.

103. Марчук Т. Контролюємо місцеві бюджети. Коротко – про головне / Т. Марчук // Фінансовий контроль. – 2017. – № 11. – С. 22-26.

104. Мельник О. І. Облік і аудит в галузях АПК : курс лекцій / О. І. Мельник. – Миколаїв : МНАУ, 2014. – 71 с.

105. Мироненко А. Організаційно-методологічні засади проведення та реалізації результатів державного фінансового аудиту діяльності суб'єктів господарювання державного сектору економіки / А. Мироненко // Фінансовий контроль. – 2014. – № 9. – С. 18-21.

106. Назаренко О. В. Сутність, функціональне призначення та особливості застосування аналітичних процедур в аудиті / О. В. Назаренко // Агросвіт. – 2018. – № 14. – С. 3-8.

107. Невідомий В. І. Національні особливості формування системи управління та контролю коштів міжнародної технічної допомоги від ЄС / В. І. Невідомий // Фінанси України. – 2014. – № 8. – С. 14-26.

Автором досліджено порядок організації, проблеми інституційної взаємодії в системі управління та контролю

коштів такої допомоги; проаналізовано основні принципи створення системи управління та контролю, механізми адміністративного й фінансового управління, два рівні контролю програм.

108. Невідомий В. І. Розвиток інституційної спроможності Рахункової палати України як незалежної державної аудиторської установи / В. І. Невідомий // Фінанси України. – 2016. – № 1. – С. 116-125.

109. Никіфорова І. Організаційно-методологічні засади аудиту ефективності виконання бюджетних програм / І. Никіфорова // Фінансовий контроль. – 2014. – № 7. – С. 15-21.

110. Никіфорова І. Особливості аудиту ефективності використання ресурсів та історія його запровадження в Україні / І. Никіфорова // Фінансовий контроль. – 2014. – № 7. – С. 11-14.

111. Огонь Ц. Г. Аудит ефективності функціонування та повноти надходжень адміністративних зборів до бюджету / Ц. Г. Огонь // Актуальні проблеми економіки. – 2016. – № 11. – С. 373-379.

У статті розглянуто основні засади і практику, обґрунтовано результати аудиту функціонування, повноти сплати та зарахування до бюджету адміністративних зборів у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, проаналізовано та показано важливі системні проблеми і ризики у справлянні відповідних зборів, а також зроблено висновки і запропоновано заходи з попередження негативних наслідків у цій сфері.

112. Огонь Ц. Г. Аудит надходжень платежів за користування надрами до бюджету [Електронний ресурс] / Ц. Г. Огонь // Актуальні проблеми економіки. – 2015.

– № 11. – С. 345-352. – Режим доступу : http://nbuv.gov.ua/UJRN/ape_2015_11_42. – Дата останнього доступу: 24.10.2018.

У статті розглянуто основні засади, практику та результати аудиту надходжень платежів до бюджету за користування надрами для видобування корисних копалин, показано основні ризики невиконання доходів бюджету, зроблено висновки та запропоновано шляхи упередження дії негативних факторів у цій сфері.

113. Оніщук В. Аудит нематеріальних активів. Специфіка управління та обліку / В. Оніщук // Фінансовий контроль. – 2016. – № 12. – С. 15-19.

114. Організація і методика аудиту [Електронний ресурс] : конспект лекцій / уклад. Ю. Н. Мардус ; Нац. техн. ун-т «Харків. політехн. ін-т». – Х. : НТУ «ХП», 2017. – 72 с. – Режим доступу : http://repository.kpi.kharkov.ua/bitstream/KhPI-Press/35993/1/prohramy_2017_Orhanizatsiia_i_metodyka_audytu.pdf. – Дата останнього доступу : 09.11.2018.

115. Павлов В. В. Сутність та сфера застосування «дью ділідженс» як інструменту передінвестиційного аналізу / В. В. Павлов // Економіка. Фінанси. Право. – 2017. – № 3. – С. 41-44.

116. Пантелєєв О. Державний фінансовий аудит працює насамперед на попередження порушень законодавства / О. Пантелєєв // Фінансовий контроль. – 2017. – № 9. – С. 31-32.

117. Петрик О. А. Аудит оцінки вартості основних засобів / О. А. Петрик // Економіка. Фінанси. Право. – 2015. – № 4. – С. 24-26.

118. Пізняк Т. І. Впровадження системи стандартів і

міжнародних рекомендацій в галузі екологічного аудиту в Україні / Т. І. Пізняк // Економіка. Фінанси. Право. – 2017. – № 4. – С. 19-25.

119. Піхоцький Ю. Сутність аудиту державних ресурсів як форма фінансового контролю / Ю. Піхоцький // Економіст. – 2016. – № 1. – С. 35-38.

120. Потриваєва Н. В. Аудит як засіб попередження банкрутства / Н. В. Потриваєва // Вісник аграрної науки Причорномор'я. – 2014. – Вип. 3 (79). – Т. 1. – С. 36-43.

121. Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність : закон України від 21 грудня 2017 р. № 2258-VIII / Верховна Рада України // Відомості Верховної Ради України. – 2018. – № 9. – С. 5-65.

122. Про затвердження Порядку проведення Державною аудиторською службою, її міжрегіональними територіальними органами державного фінансового аудиту державних (регіональних) цільових програм [Електронний ресурс] : постанова Кабінету Міністрів України від 29 верес. 2018 р № 692. – Режим доступу : <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/692-2018-п>. – Дата останнього доступу: 25.10.2018.

123. Про затвердження Порядку проведення Державною аудиторською службою, її міжрегіональними територіальними органами державного фінансового аудиту інвестиційних проектів [Електронний ресурс] : постанова Кабінету Міністрів України від 12 верес. 2018 р № 740. –Режим доступу : <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/740-2018-п> – Дата останнього доступу: 25.10.2018.

124. Прокопєць Л. В. Роль аудиту персоналу на

підприємстві / Л. В. Прокопець // Агросвіт. – 2017. – № 23. – С. 62-65.

125. Проскуріна Н. М. Аудит операцій з давальницькою сировиною у сфері зовнішньоекономічної діяльності / Н. М. Проскуріна // Статистика України. – 2018. – № 1. – С. 77-84.

126. Рафальська К. Бухоблік та аудит чекають великі зміни у 2018 [Електронний ресурс] / К. Рафальська // Бізнес. – 2017. – 28 грудня. – Режим доступу : https://biz.nv.ua/ukr/experts/rafalskaya_e/bukhoblik-ta-audit-nastupnoho-roku-chekajut-veliki-zmini-2442262.html – Дата останнього доступу : 04.12.2018.

127. Редченко К. І. Аудиторські послуги на ринку ІСО: можливості та перспективи / К. І. Редченко // Статистика України. – 2018. – № 1. – С. 85-92.

128. Редько А. Аудит в Україні. Прагматика користувача / А. Редько // Бухгалтерський облік і аудит. – 2014. – № 9. – С. 37-43.

129. Редько О. Ю. Основні ілюзії щодо ринку аудиту в Україні / О. Ю. Редько // Статистика України. – 2018. – № 1. – С. 93-97.

130. Селіщева С. В. Методологія оцінки ризиків припинення діяльності, пов'язаних з неефективністю управління підприємством / С. В. Селіщева // Статистика України. – 2017. – № 1. – С. 78-83.

131. Серпенінова Ю. С. Особливості організації аудиту фонду гарантування вкладів фізичних осіб / Ю. С. Серпенінова // Актуальні проблеми економіки. – 2014. – № 6. – С. 427-431.

У статті розглянуто основні напрямки і нормативне регу-

лювання порядку проведення аудиту Фонду гарантування вкладів фізичних осіб. Надано порядок вибору аудиту для проведення аудиторської перевірки Фонду. Запропоновано порядок організації та функції служби внутрішнього аудиту Фонду.

132. Сидоренко Д. Кодекс етики внутрішніх аудиторів / Д. Сидоренко // Фінансовий контроль. – 2014. – № 11. – С. 43-47.

133. Сидоренко Д. Окремі аспекти діяльності з внутрішнього аудиту / Д. Сидоренко // Фінансовий контроль. – 2015. – № 6. – С. 48-51.

134. Скрипник А. Держаудитслужба запроваджує нову модель розвитку і підготовки висококваліфікованих державних аудиторів / А. Скрипник // Фінансовий контроль. – 2017. – № 10. – С. 7-10.

135. Слободяник Ю. Б. Перспективи розвитку Рахункової палати України як вищого органу державного аудиту / Ю. Б. Слободяник // Фінанси України. – 2015. – № 3. – С. 114-126.

136. Сметанко О. В. Внутрішній аудит як ключовий елемент системи протидії шахрайству в акціонерних товариствах / О. В. Сметанко // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 11. – С. 364-374.

У статті проведено комплексне дослідження методів і процедур, які доцільно використовувати в процесі здійснення внутрішнього аудиту з метою профілактики і протидії шахрайству в системі корпоративного управління акціонерним товариством. Розкрито особливості використання в практичній діяльності служби внутрішнього аудиту методів протидії шахрайству в акціонерних товариствах.

137. Стефанюк І. Б. Кваліметрична оцінка організаційної спроможності урядового фінансового контролю й аудиту / І. Б. Стефанюк, Г. І. Завистовська // Фінанси України. – 2016. – № 8. – С. 89-105.

У статті охарактеризовано сучасний стан, особливості й тенденції розвитку урядового фінансового контролю. Розкрито підходи щодо визначення його місії й цілей.

138. Стеценко С. Внутрішній аудит ефективності в державному управлінні: роль і перспективи розвитку / С. Стеценко, С. Танчик // Казна України. – 2015. – № 7. – С. 31-39.

139. Трайтлі В. Правове забезпечення державного фінансового аудиту виконання бюджетних програм: шляхи модернізації / В. Трайтлі // Фінансовий контроль. – 2017. – № 12. – С. 31-37.

140. Трайтлі В. Принципи аудиту відповідності у державному секторі: міжнародний досвід / В. Трайтлі // Фінансовий контроль. – 2017. – № 3. – С. 36-39.

141. Фабіянська В. Ю. Поняття якості в аудиторській практиці / В. Ю. Фабіянська // Агросвіт. – 2017. – № 9. – С. 62-68.

142. Чумакова І. Державний внутрішній аудит в Україні: на шляху до підвищення іміджу / І. Чумакова // Бухгалтерський облік і аудит. – 2014. – № 7. – С. 31-41.

143. Щирська О. В. Контроль якості надання аудиторських послуг у контексті зовнішніх перевірок / О. В. Щирська, Є. О. Кушнір // Статистика України. – 2018. – № 2. – С. 101-106.

144. Яременко В. Аудит в Україні: Чому уряд створює

нерівні умови конкуренції [Електронний ресурс] / В. Яременко // UBR.ua. – 2015. – 5 березня. – Режим доступу : <https://blog.ubr.ua/finansy/audit-v-ukraini-chomu-urjad-stvoeue-nerivni-umovi-konkurencii-9781>. – Дата останнього доступу : 24.10.2018.

145. Bondar V. P. Problems of professional ethics standards of auditors in Ukraine = Проблеми застосування норм професійної етики у діяльності аудиторів України / V. P. Bondar // Статистика України. – 2017. – № 1. – С. 61-68.

146. Maksimova V. F. Post-clearance control in integrated border management = Постмитний контроль в інтегрованому управлінні кордоном / V. F. Maksimova, D. O. Sagaryova // Актуальні проблеми економіки. – 2014. – № 6. – С. 403-412.

У статті досліджено точки зору сучасних авторів на сутність митних перевірок та проаналізовано існуючі категоріальні визначення даного поняття. За результатами дослідження визначено сутність та економічний зміст постмитного контролю, який базується на методах аудиту, та сформульовано його зміст.

147. Maltseva A. A. The audit of technology park structures' intellectual capital: scientific and methodological approaches = Аудит інтелектуального капіталу технопаркових структур: науково-методичні підходи / A. A. Maltseva, E. V. Klyushnikova // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 12. – С. 364-376.

У статті об'єктом дослідження є технопаркова структура, що представляє собою комплексний багатоелементний суб'єкт економіки, для цілей якої трансформовано і представлено основи інтелектуального аудиту.

148. Samchynska Y. B. Auditing services in evaluation of companies' information systems and technologies efficiency = Аудиторські послуги в оцінюванні ефективності інформаційних систем і технологій компаній / Y. B. Samchynska, M. O. Vinnyuk // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 8. – С. 380-388.

У статті запропоновано методичні засади надання аудиторських послуг з оцінювання ефективності інформаційних систем і технологій для застосування в практичній діяльності аудиторських фірм та служб внутрішнього контролю (аудиту) компаній з метою задоволення зростаючих інформаційних потреб компаній та функціональної активізації їх інформаційних ресурсів.

149. Wajeetongratana P. Internal audit functions affecting audit quality: certified public accountants in Thailand case study = Функції внутрішнього аудиту, що визначають його якість: за даними сертифікованих бухгалтерів-аудиторів Таїланду / P. Wajeetongratana // Актуальні проблеми економіки. – 2016. – № 7. – С. 396-399.

У статті досліджено питання якості аудиту, що проводиться сертифікованими бухгалтерами-аудиторами в Таїланді, а також функції аудиту, що визначають його якість. Результати аналізу даних опитування дозволили виділити функції внутрішнього аудиту, що впливають на його якість: аудит ефективності діяльності; фінансовий аудит та IT-аудит. Дані функції визначають якість аудиту сумарно на 31,9%.

2.1. Внутрішній аудит

150. Артеменко Н. В. Внутрішній аудит : основи та перспективи розвитку в Україні / Н. В. Артеменко // Дослідження та оптимізація економічних процесів

«Оптимум–2015» : матр. 11-ї Міжнар. наук.-практ. конф., 7-9 грудня 2015 р. – Х. : НТУ «ХП», 2015. – С. 6-9. – Режим доступу : <http://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/26034> - Дата останнього доступу: 09.11.2018.

151. Бариніна М. В. Роль внутрішнього аудиту в запобіганні та зниженні корупції / М. В. Бариніна // Фінанси України. – 2015. – № 11. – С. 97-112.

У статті розглянуто ключові завдання, повноваження та роль підрозділів внутрішнього аудиту органів державно-го сектору в запобіганні та зниженні корупції.

152. Борисенко В. Морально-етичні засади діяльності та правила поведінки працівників підрозділів внутрішнього аудиту / В. Борисенко // Казна України. – 2016. – № 5. – С. 44-46.

153. Боровкова Т. Європейські підходи до проведення внутрішнього фінансового аудиту / Т. Боровкова, Г. Кудрик // Фінансовий контроль. – 2015. – № 12. – С. 22-29.

154. Виноградова М. О. Аудит : навч. посіб. / М. О. Виноградова, Л. І. Жидєєва. – К. : ЦУЛ, 2014. – 540 с.

155. Внутрішній аудит [Електронний ресурс] / Міністерство юстиції. – 2017. –Режим доступу : <https://minjust.gov.ua/internal-audit>. – Дата останнього доступу: 25.10.2018.

156. Ковальова А. О. Внутрішній аудит як елемент управлінського контролю якості на вітчизняних підприємствах [Електронний ресурс] / А. О. Ковальова // Обліково-аналітичне і фінансове забезпечення діяльності суб'єктів господарювання: національні,

глобалізаційні та євроінтеграційні аспекти : матер. міжнар. наук.-практ. конф., м. Миколаїв, 23-25 листопада 2016 року. – Миколаїв : МНАУ, 2016. – С. 24-27. – Режим доступу : <http://dspace.mnau.edu.ua/jsru/handle/123456789/2986>. – Дата останнього доступу : 09.11.2018.

157. Ковальчук Ю. Внутрішній аудит в держуправлінні. Слабка ланка чи запорука ефективного використання публічних ресурсів? [Електронний ресурс] / Ю. Ковальчук // LB.ua. – 2018. – 30 травня. – Режим доступу : <http://link.pub/2761911> – Дата останнього доступу: 25.10.2018.

158. Козловська Н. Якість аудиту: сутність та оцінка / Н. Козловська // Казна України. – 2015. – № 6. – С. 20-22.

159. Колесник С. Аудит вам на допомогу! / С. Колесник // Охорона праці. – 2018. – № 1. – С. 13-16.

Досвід проведення внутрішнього аудиту у виробничо-торгівельній фірмі «ВЕЛАМ».

160. Король В. М. Сучасний стан та необхідність організаційно-методологічного забезпечення розвитку внутрішнього аудиту в Міністерстві фінансів України / В. М. Король, І. Ю. Чумакова // Фінанси України. – 2015. – № 5. – С. 104-126.

У статті проаналізовано основні відомчі нормативно-правові документи Міністерства фінансів України у сфері внутрішнього аудиту, їх відповідність вимогам нормативно-правових актів вищого рівня та нормам міжнародних стандартів професійної практики внутрішнього аудиту.

161. Кравченко Ю. Євроінтеграційні вектори побудови в Україні надійної системи державного внутрішнього фінансового контролю / Ю. Кравченко // Бухгалтерський облік і аудит. – 2014. – № 6. – С. 41-47.
162. Кравчук А. Принципи організації внутрішнього контролю та його роль у підвищенні ефективності діяльності установи / А. Кравчук // Казна України. – 2017. – № 6. – С. 27-31.
163. Кудрик Г. Визначено порядок контролю за станом внутрішнього аудиту / Г. Кудрик // Фінансовий контроль. – 2014. – № 10. – С. 32-35.
164. Кудрик Г. Зміни до стандартів внутрішнього аудиту / Г. Кудрик // Фінансовий контроль. – 2015. – № 3. – С. 20-21.
165. Кудрик Г. Управлінська звітність про результати діяльності з внутрішнього аудиту: особливості складання та подання до Держфінінспекції України / Г. Кудрик // Фінансовий контроль. – 2014. – № 8. – С. 22-25.
166. Кузнецова С. Організація внутрішнього аудиту в системі управлінського контролю компанії / С. Кузнецова, А. Кузнецов // Бухгалтерський облік і аудит. – 2015. – № 5. – С. 19-26.
167. Мардус Н. Ю. Підвищення якості внутрішнього аудиту як елементу системи управління підприємством [Електронний ресурс] / Н. Ю. Мардус // Сучасні проблеми обліку, аналізу, аудиту й оподаткування суб'єктів господарської діяльності: теоретичні, практичні та освітні аспекти : зб. наук. пр. за матеріалами Всеукраїнської наук.-практ. конф.,

30-31 березня 2017 р. – Дніпро : НМетАУ, 2017. – С. 371-375. – Режим доступу : <http://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/33580> - Дата останнього доступу : 09.11.2018.

168. Неівестна О. В. Дослідження практики комплаєнс у страхових компаніях України / О. В. Неівестна // Актуальні проблеми економіки. – 2017. – № 3. – С. 267-273.

У статті розглянуто проблеми реалізації комплаєнс-функції в страхових компаніях України. Обґрунтовано необхідність виокремлення комплаєнс-функції із системи внутрішнього аудиту страховика. Запропоновано напрямки побудови системи комплаєнс у страховій компанії.

169. Перепічка П. Функціонування централізованого державного фінансового контролю: суть, необхідність, переваги / П. Перепічка // Фінансовий контроль. – 2014. – № 3. – С. 12-16.

170. Про затвердження Порядку проведення внутрішнього аудиту в системі Міністерства юстиції України [Електронний ресурс] : наказ Міністерства юстиції України від 16 лют. 2018 р. № 404/5. – Режим доступу : <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/en/v2781323-16> – Дата останнього доступу: 25.10.2018.

171. Серпенінова Ю. С. Особливості організації аудиту фонду гарантування вкладів фізичних осіб / Ю. С. Серпенінова // Актуальні проблеми економіки. – 2014. – № 6. – С. 427-431.

У статті розглянуто основні напрямки і нормативне регулювання порядку проведення аудиту Фонду гарантування вкладів фізичних осіб. Надано порядок вибору аудиту для проведення аудиторської перевірки Фонду. Запропоновано порядок організації та функції служби внутрішнього аудиту Фонду.

172. Сидоренко Д. Окремі аспекти діяльності з внутрішнього аудиту / Д. Сидоренко // Фінансовий контроль. – 2015. – № 6. – С. 48-51.

173. Сметанко О. В. Внутрішній аудит як ключовий елемент системи протидії шахрайству в акціонерних товариствах / О. В. Сметанко // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 11. – С. 364-374.

У статті проведено комплексне дослідження методів і процедур, які доцільно використовувати в процесі здійснення внутрішнього аудиту з метою профілактики і протидії шахрайству в системі корпоративного управління акціонерним товариством. Розкрито особливості використання в практичній діяльності служби внутрішнього аудиту методів протидії шахрайству в акціонерних товариствах.

174. Сметанко О. В. Розвиток методології внутрішнього аудиту / О. В. Сметанко // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 4. – С. 389-398.

У статті надано обґрунтування методологічної схеми та моделі процесу проведення внутрішнього аудиту в умовах орієнтації системи корпоративного управління акціонерним товариством на прийняття рішень в умовах невизначеності та ризику.

175. Стеценко С. Внутрішній аудит ефективності в державному управлінні: роль і перспективи розвитку / С. Стеценко, С. Танчик // Казна України. – 2015. – № 7. – С. 31-39.

176. Фостолович В. А. Сучасний підхід до системи управління операцій з давальницькою сировиною у сфері ЗЕД / В. А. Фостолович, І. В. Ковальчук, А. С. Гловюк // Економіка. Фінанси. Право. – 2017. – № 5. – С. 27-34.

177. Чумакова І. Державний внутрішній аудит в Україні: на шляху до підвищення іміджу / І. Чумакова // Бухгалтерський облік і аудит. – 2014. – № 7. – С. 31-41.

178. Чумакова І. Ю. Сучасний стан та необхідність організаційно-методологічного забезпечення розвитку внутрішнього аудиту в Міністерстві фінансів України / І. Ю. Чумакова, В. М. Король // Фінанси України. – 2015. – № 5. – С. 104–126.

179. Янковська В. А. Організація внутрішнього аудиту в банках / В. А. Янковська // Економіка. Фінанси. Право. – 2017. – № 7. – С. 11-13.

180. Burtseva K. Y. Interconnection between internal control and the assessment of risk of financial stability loss by educational institutions = Взаємозв'язок системи внутрішнього контролю та оцінювання ризиків втрати фінансової стійкості закладів освіти / К. Y. Burtseva, E. V. Vokina, O. V. Schneider // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 10. – С. 410-418.

У статті виявлено основні підходи до процесу внутрішнього контролю освітніх установ, цілі та складові внутрішнього контролю в таких установах: оцінювання ризиків; інформаційне середовище; контрольне середовище; засоби контролю; моніторинг засобів контролю.

181. Jovkovic B. The contribution of internal audit in managing banking risks and expected benefits of the Basel II implementation in serbian banks: empirical research = Роль внутрішнього аудиту в управлінні банківськими ризиками та очікувані переваги від впровадження Basel II у сербських банках: емпіричне дослідження / B. Jovkovic, S. Jovetic, S. Ljubisavljevic // Актуальні проблеми економіки. – 2014. – № 2. – С. 387-394.

У статті показано, що внутрішній аудит у сучасному бізнес-середовищі може надавати послуги консалтингу для управлінців різних рівней ієрархії. Аудит проводиться з метою надання інформації щодо управління фінансовими активами та економічної діяльності, дотримання правових норм тощо та сприяє досягненню цілей організації й попереджає порушення законодавства.

182. Kalibayev M. K. Audit of accounts receivable as an essential element of organization management = Аудит дебіторської заборгованості як найважливіший елемент управління організацією / М. К. Kalibayev // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 6. – С. 370-378.

У статті досліджено сутність та основні завдання аудиту дебіторської заборгованості. Представлено методикку і виділено основні етапи проведення внутрішнього і зовнішнього аудиту дебіторської заборгованості. Розроблено тести для перевірки розрахунків з покупцями і замовниками на підприємстві.

183. Samchynska Y. V. Auditing services in evaluation of companies' information systems and technologies efficiency = Аудиторські послуги в оцінюванні ефективності інформаційних систем і технологій компаній / Y. V. Samchynska, M. O. Vinnyk // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 8. – С. 380-388.

У статті запропоновано методичні засади надання аудиторських послуг з оцінювання ефективності інформаційних систем і технологій для застосування в практичній діяльності аудиторських фірм та служб внутрішнього контролю (аудиту) компаній з метою задоволення зростаючих інформаційних потреб компаній та функціональної активізації їх інформаційних ресурсів.

184. Skrypnyk M. I. Compliance of managerial accounting in the context of information technology use = Еквілінеарність ведення управлінського обліку в умовах використання інформаційних технологій / М. І. Skrypnyk, М. М. Matiukha // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 5. – С. 438-443.

У статті досліджено питання відповідності побудови управлінського обліку в умовах застосування інформаційних технологій. Обґрунтовано необхідність взаємодії систем управлінського обліку та внутрішнього аудиту при застосуванні інформаційних технологій з метою забезпечення ефективності інформаційної підтримки прийняття рішень.

2.2. Державний аудит

185. Артюх О. В. Сутність державного контролю та аудиту [Електронний ресурс] / О. В. Артюх, Д. І. Астахова // Потенціал економіки країни: сучасний стан, розвиток та управління: матеріали міжнародної науково-практичної конференції (17-18 червня 2016 року). – Львів: ГО «Львівська економічна фундація», 2016. – Ч. 1. – С. 7-9. – Режим доступу : <http://dspace.oneu.edu.ua/jspui/handle/123456789/5020>. – Дата останнього доступу: 06.11.2018.

186. Будник Л. А. Класифікація державного аудиту [Електронний ресурс] / Л. А. Будник, І. Д. Голяш // Економіка і суспільство. – 2016. – Вип. 2. – Режим доступу : http://www.economyandsociety.in.ua/journal/2_ukr/118.pdf. – Дата останнього доступу: 06.11.2018.

187. Будник Л. А. Організаційні аспекти державного фінансового аудиту [Електронний ресурс] / Л. А. Буд-

ник, І. Д. Голяш // Глобальні та національні проблеми економіки. – 2015. – Вип. 3. – Режим доступу : <http://global-national.in.ua/archive/3-2015/169.pdf>. – Дата останнього доступу: 13.11.2018.

188. Дікань Л. В. Державний аудит / Л. В. Дікань, Ю. О. Голуб, Н. В. Синюгіна. – К. : Знання, 2011. – 503 с.

189. Долбнева Д. В. Сучасний стан проведення державного аудиту бюджетних програм Державною аудиторською службою України [Електронний ресурс] / Д. В. Долбнева // Modern Economics. - 2018. - № 10. - С. 43-48. – Режим доступу : <http://dspace.mnau.edu.ua/jspui/handle/123456789/4606>. –Дата останнього доступу : 06.11.2018.

190. Максимова В. Ф. Сутність державного аудиту [Електронний ресурс] / В. Ф. Максимова, Ю. Б. Слободяник // Бізнес Інформ. – 2013. – № 11. – С. 319-323. – Режим доступу : http://www.business-inform.net/pdf/2013/11_0/319_323.pdf. –Дата останнього доступу : 06.11.2018.

191. Мироненко А. Особливості застосування методики проведення державного фінансового аудиту діяльності суб'єктів господарювання / А. Мироненко // Фінансовий контроль. – 2015. – № 2. – С. 32-35.

192. Невідомий В. І. Зовнішній аудит фінансової звітності міжнародних організацій / В. І. Невідомий // Фінанси України. – 2015. – № 2. – С. 72-82.

У статті досліджено практику фінансового аудиту публічних фінансів міжнародних організацій на прикладі аудиту Організації з безпеки та співробітництва в Європі (ОБСЄ), яка напрацьована Рахунковою палатою України протягом 2009–2013 рр., коли її було призначено зовнішнім аудитором цієї організації.

193. Пантелеев О. Державний фінансовий аудит працює насамперед на попередження порушень законодавства / О. Пантелеев // Фінансовий контроль. – 2017. – № 9. – С. 31-32.

194. Про затвердження Порядку проведення Державною аудиторською службою, її міжрегіональними територіальними органами державного фінансового аудиту державних (регіональних) цільових програм [Електронний ресурс] : постанова Кабінету Міністрів України від 29 верес. 2018 р № 692. – Режим доступу : <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/692-2018-п>. – Дата останнього доступу: 25.10.2018.

195. Про затвердження Порядку проведення Державною аудиторською службою, її міжрегіональними територіальними органами державного фінансового аудиту інвестиційних проектів [Електронний ресурс] : постанова Кабінету Міністрів України від 12 верес. 2018 р № 740. – Режим доступу : <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/740-2018-п>. – Дата останнього доступу : 25.10.2018.

196. Слободяник Ю. Б. Державний фінансовий аудит: проблема конвенційності понять [Електронний ресурс] / Ю. Б. Слободяник // Стратегія розвитку аудиту в умовах глобалізації економічних відносин: тези доп. міжнар. наук.-практ. конф. (м. Київ, 31 березня-1 квітня 2016 року). – Київ: КНТЕУ, 2016. – С. 161-164. – Режим доступу : <http://dspace.oneu.edu.ua/jspui/handle/123456789/5165>. – Дата останнього доступу: 06.11.2018.

197. Трайтлі В. Державний фінансовий аудит та інспектування: сутність, принципи відмінності, напрями розвитку / В. Трайтлі, Л. Ганущак // Фінансовий

контроль. – 2016. – № 7-8. – С. 19-23.

198. Хомутенко А. В. Методологічні засади державного аудиту у сфері фінансів із позиції синергетичного підходу / А. В. Хомутенко // Фінанси України. – 2014. – № 8. – С. 47-56.

У статті обґрунтовано необхідність поглиблення методологічних засад дослідження державного аудиту у сфері фінансів як прогресивної форми державного фінансового контролю.

199. Хомутенко В. П. Державний аудит публічних фінансів [Електронний ресурс] : навч. посіб. / В. П. Хомутенко, І. С. Луценко, А. В. Хомутенко. – Одеса : Кримполіграфпапір, 2016. – 412 с. – Режим доступу : <http://dspace.opnu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/5029/1/Державний%20аудит%20публічних%20фінансі.pdf>. – Дата останнього доступу: 06.11.2018.

200. Чумакова І. Державний внутрішній аудит в Україні: на шляху до підвищення іміджу / І. Чумакова // Бухгалтерський облік і аудит. – 2014. – № 7. – С. 31-41.

3. Офіційний контроль та перевірка звітності. Ревізія

201. Акт ревізії [Електронний ресурс] // Вікіпедія : вільна енциклопедія. – Режим доступу : https://uk.wikipedia.org/wiki/Акт_ревізії. – Дата останньої правки : 3.09.18. – Дата останнього доступу: 13.11.2018.

202. Безверхий К. В. Методика використання аналітичних процедур при оцінці ефективності систе-

ми внутрішньогосподарського контролю підприємства / К. В. Безверхий // Бухгалтерський облік і аудит. – 2014. – № 11. – С. 17-24.

203. Безверхий К. В. Оцінювання недоліків системи внутрішньогосподарського контролю підприємства / К. В. Безверхий // Актуальні проблеми економіки. – 2014. – № 9. – С. 425.

204. Бержанір І. А. Теоретико-методичні аспекти аудиту фінансової звітності суб'єктів господарювання / І. А. Бержанір, Н. І. Гвоздей, О. А. Дем'янишина // Економіка. Фінанси. Право. – 2017. – № 2. – С. 7-9.

205. Бондар В. П. Робочі документи аудитора та контроль якості фінансової звітності, що складена на вимогу іноземного інвестора / В. П. Бондар // Статистика України. – 2018. – № 1. – С. 68-76.

206. Бондар В. П. Фінансовий «дью ділідженс»: сутність та порядок застосування / В. П. Бондар, В. В. Павлов // Економіка. Фінанси. Право. – 2017. – № 4. – С. 26-30.

207. Боровкова Т. Європейські підходи до проведення внутрішнього фінансового аудиту / Т. Боровкова, Г. Кудрик // Фінансовий контроль. – 2015. – № 12. – С. 22-29.

208. Великий Ю. В. Трансформація внутрішнього контролю і аудиту / Ю. В. Великий, Т. О. Крючковська // Агросвіт. – 2014. – № 2. – С. 7-9.

209. Гаврилова Л. Особливості організації ревізій структурних підрозділів державного підприємства / Л. Гаврилова // Фінансовий контроль. – 2014. – № 2. – С. 26-29.

210. Ганущак Л. Процес реформування Держфінінспекції в Держаудитслужбу триває / Л. Ганущак // Фінансовий контроль. – 2016. – № 6. – С. 4-7.

211. Голдсуорсі Д. Роль сучасного вищого органу фінансового контролю: досвід Великобританії / Д. Голдсуорсі, І. Роджерс // Фінанси України. – 2014. – № 8. – С. 7-13.

212. Гриценко О. І. Внутрішньогосподарський контроль витрат на якість обслуговування: управлінський аспект / О. І. Гриценко, О. А. Скорба // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 3. – С. 365-372.

У статті розглянуто науково-методологічні основи внутрішньогосподарського контролю витрат на якість обслуговування. Визначено основні фактори, що впливають на суму та рівень витрат на якість обслуговування. Виокремлено окремі методичні прийоми контролю та управління витратами до застосування у торговельно-посередницькій діяльності.

213. Дмитренко І. Система внутрішньокорпоративного контролю: передумови запровадження та чинники ефективності / І. Дмитренко // Бухгалтерський облік і аудит. – 2014. – № 5. – С. 41-51.

214. Король В. М. Запровадження внутрішнього контролю в Україні: проблемні питання та напрями їх вирішення / В. М. Король, І. Ю. Чумакова // Фінанси України. – 2016. – № 7. – С. 82-104.

215. Коцераба Н. В. Особливості застосування прийомів фінансового аналізу в аудиті ефективності використання капіталу суб'єктів підприємницької діяльності / Н. В. Коцераба // Актуальні проблеми економіки. – 2016. – № 5. – С. 351-359.

У статті розглянуто питання підвищення обґрунтованості аудиторських доказів стосовно оцінювання ефективності використання капіталу суб'єкта підприємницької діяльності. Застосування прийомів фінансового аналізу дозволяють аудитору встановити ситуативні чинники негативного впливу на об'єкт дослідження, виокремити причину погіршення економічної ситуації та оперативно вжити заходів з усунення виявлених недоліків.

216. Кравчук А. Принципи організації внутрішнього контролю та його роль у підвищенні ефективності діяльності установи / А. Кравчук // Казна України. – 2017. – № 6. – С. 27-31.

217. Кудрик Г. Визначено порядок контролю за станом внутрішнього аудиту / Г. Кудрик // Фінансовий контроль. – 2014. – № 10. – С. 32-35.

218. Лагодієнко Н. В. Облік і звітність в оподаткуванні : курс лекцій для здобувачів ступеня вищої освіти «бакалавр» 4 курсу напряму підготовки 6.030509 «Облік і аудит» денної форми навчання / Н. В. Лагодієнко. – Миколаїв : МНАУ, 2017. – 95 с.

219. Марчук Т. Контролюємо місцеві бюджети. Коротко – про головне / Т. Марчук // Фінансовий контроль. – 2017. – № 11. – С. 22-26.

220. Меліхова Т. О. Внутрішній контроль виробничих запасів для своєчасного виявлення загроз у системі управління фінансової безпеки підприємства / Т. О. Меліхова, І. О. Федоров // Агросвіт. – 2018. – № 2. – С. 63-70.

221. Поддубна Н. М. Організація та функціонування системи внутрішнього контролю роздрібних торговель-

них підприємств споживчої кооперації / Н. М. Поддубна // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 11. – С. 359-363.

У статті визначено сутність системи внутрішнього контролю та обґрунтовано необхідність її існування на роздрібних торговельних підприємствах споживчої кооперації. Розглянуто цілі та способи існування системи внутрішнього контролю на підприємстві, основні стримуючі фактори в її організації.

222. Ревизия и аудит: особенности, сходства, отличие ревизии от аудита [Електронний ресурс] // Юрист Помог. – Режим доступу : <http://juristpomog.com/entrepreneur/otlichie-revizii-ot-audita.html> – Дата останнього доступу: 13.11.2018.

223. Ревізія [Електронний ресурс] // Вікіпедія : вільна енциклопедія. – – Дата останньої правки : 15.10.2018. – Режим доступу : <https://uk.wikipedia.org/wiki/Ревізія>. – Дата останнього доступу: 13.11.2018.

224. Рибаківа Л. Внутрішній контроль: огляд теоретичних засад та методики / Л. Рибаківа // Бухгалтерський облік і аудит. – 2016. – № 2. – С. 37-45.

225. Терещенко О. О. Професійні компетенції фінансового контролера та його роль у прийнятті фінансово-економічних рішень / О. О. Терещенко // Фінанси України. – 2014. – № 9. – С. 31-42.

226. Усач Б. Ф. Контроль і ревізія [Електронний ресурс] : підручник / Б. Ф. Усач. - К. : Знання, 2007. - 263с. – Режим доступу : <http://studentbooks.com.ua/content/view/6/54>. – Дата останнього доступу: 13.11.2018.

227. Хромей В. В. Внутрішньогосподарський кон-

троль витрат виробничої діяльності / В. В. Хромей // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 9. – С. 398-403.

У статті встановлено взаємозв'язок внутрішнього контролю з іншими функціями управління витратами, досліджено проблеми внутрішньогосподарського контролю та запропоновано схему співвідношення видів внутрішнього контролю витрат підприємства.

4. Стандарти аудиту

228. Андросова О. Ф. Стандартизація аудиторської діяльності в країнах ЄС та Україні [Електронний ресурс] / О. Ф. Андросова, Ю. В. Аркатова // Сталий розвиток економіки. - 2013. - № 3. - С. 256-259. - Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/sre_2013_3_56. – Дата останнього доступу: 23.10.2018.

229. Аудиторську діяльність в Україні буде врегульовано новим законом [Електронний ресурс] // Інтерактивна бухгалтерія. – 2017. – 6 лютого. – Режим доступу : <http://www.interbuh.com.ua/ua/documents/openews/105180> – Дата останнього доступу: 04.12.2018.

230. Бурова Т. А. Концептуальна основа міжнародних стандартів аудиту [Електронний ресурс] / Т. А. Бурова. // Ефективна економіка. – 2012. – № 11. – Режим доступу : http://nbuv.gov.ua/UJRN/efek_2012_11_71. – Дата останнього доступу: 23.10.2018.

231. Бурова Т. А. Структура міжнародних стандартів аудиту в умовах стратегічного управління [Електронний ресурс] / Т. А. Бурова // Наука й економіка. – 2013. – Вип. 4(2). – С. 109-114. – Режим доступу : http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nie_2013_2_4_17. – Дата останнього доступу: 23.10.2018.

232. В Україні запроваджуються оновлені міжнародні стандарти аудиту [Електронний ресурс] // FinPost. – 2017. – 24 травня. – Режим доступу : <https://finpost.com.ua/news/3297>. – Дата останнього доступу: 23.10.2018.
233. Гевлич Л. Л. Методи аудиту: міжнародне та національне трактування [Електронний ресурс] / Л. Л. Гевлич, І. Г. Гевлич // Modern economics. – 2017. – № 4. – С. 35-42. – Режим доступу : http://nbuv.gov.ua/UJRN/modecon_2017_4_6. – Дата останнього доступу: 23.10.2018.
234. Генова О. С. Необхідність переходу українського аудиту на міжнародні стандарти [Електронний ресурс] / О. С. Генова, Л. А. Сахно // Економічні науки. Сер. : Облік і фінанси. – 2013. – Вип. 10(3). – С. 152-157. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/esnof_2013_10\(3\)_26](http://nbuv.gov.ua/UJRN/esnof_2013_10(3)_26). – Дата останнього доступу: 23.10.2018.
235. Головач В. В. Правовий статус міжнародних стандартів аудиту [Електронний ресурс] / В. В. Головач // Економіка. Фінанси. Право. – 2013. – № 7. – С. 32-36. – Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/esfirg_2013_7_9. Дата останнього доступу: 23.10.2018.
236. Долбнева Д. В. Сучасний стан і напрями удосконалення аудиторської діяльності в умовах європейської інтеграції України та застосування міжнародних стандартів [Електронний ресурс] / Д. В. Долбнева // Економіка та держава. – 2018. – № 2. – С. 72-76.
237. Ільницька Л. Ю. Актуальні проблеми регулювання аудиторської діяльності в умовах переходу на

міжнародні стандарти [Електронний ресурс] / Л. Ю. Ільницька // Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія : Право. – 2015. – Вип. 30(1). – С. 167-169. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/nvuzhpr_2015_30\(1\)__42](http://nbuv.gov.ua/UJRN/nvuzhpr_2015_30(1)__42). – Дата останнього доступу: 23.10.2018.

238. Копійка Я. С. Концептуальна основа міжнародних стандартів аудиту [Електронний ресурс] / Я. С. Копійка // Управління розвитком. – 2013. – № 20. – С. 74-76. – Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Uproz_2013_20_30. - Дата останнього доступу: 23.10.2018.

239. Коротун В. Електронний аудит за міжнародними стандартами / В. Коротун, Г. Білецька // Фінансовий контроль. – 2018. – № 3. – С. 37-38.

240. Кудрик Г. Зміни до стандартів внутрішнього аудиту / Г. Кудрик // Фінансовий контроль. – 2015. – № 3. – С. 20-21.

241. Международные стандарты аудита (МСА) ISA [Электронный ресурс] // МФЗ під ключ. – 2013. – 13 березня. – Режим доступу : <http://www.ifrs.org.ua/mezhdunarodny-e-standarty-audita-msa-isa-ukrayins-katova>. – Дата останнього доступу: 03.12.2018.

242. Міжнародні стандарти аудиту [Електронний ресурс] // Аудиторська палата України. – 2018. – Режим доступу : <https://www.apu.net.ua/msa> – Дата останнього доступу : 04.12.2018.

243. Міжнародні стандарти аудиту видання 2016-2017 років: що нового? [Електронний ресурс] // Палата аудиторів та бухгалтерів України. – 2018. – 10 вересня. – Режим доступу : <https://www.pabu.com.ua/ua/>

mediacentr-3/profesiini-novyny/863-mizhnarodni-standarty-audytu-vydannia-2016-2017-rokiv-shcho-novoho. – Дата останнього доступу : 23.10.2018.

244. Міжнародні стандарти професійної практики внутрішнього аудиту (стандарти) [Електронний ресурс] / The Institute of Internal Auditors ; переклад ВГО «Інститут внутрішніх аудиторів України». – 2017. – Режим доступу : <https://na.theiia.org/translations/PublicDocuments/IPPF-Standards-2017-Ukrainian.pdf>. – Дата останнього доступу : 04.12.2018.

245. Міжнародні стандарти фінансової звітності 2018 [Електронний ресурс] // Головбух. – 2018. – 18 червн. – Режим доступу : <https://www.golovbukh.ua/article/7302-mjnarodn-standarti-fnansovo-zvtnost-2018> – Дата останнього доступу : 04.12.2018.

246. Назаренко О. В. Сутність, функціональне призначення та особливості застосування аналітичних процедур в аудиті / О. В. Назаренко // Агросвіт. – 2018. – № 14. – С. 3-8.

Метою дослідження є теоретичне обґрунтування особливостей застосування аналітичних процедур аудиту у відповідності до нормативних вимог.

247. Обушна Н. І. Міжнародні стандарти INTOSAI як інструмент підвищення ефективності аудиту в системі публічного управління [Електронний ресурс] / Н. І. Обушна // Ефективність державного управління. – 2017. – Вип. 2. – С. 229-240. – Режим доступу : http://nbuv.gov.ua/UJRN/efdu_2017_2_27.

248. Пізняк Т. І. Впровадження системи стандартів і міжнародних рекомендацій в галузі екологічного аудиту в Україні / Т. І. Пізняк // Економіка. Фінанси.

Право. – 2017. – № 4. – С. 19-25.

249. Трайтлі В. Міжнародні стандарти аудиту ефективності: структура та особливості застосування / В. Трайтлі // Фінансовий контроль. – 2016. – № 6. – С. 40-43.

250. Трайтлі В. Структура міжнародних стандартів аудиту державного сектору / В. Трайтлі // Фінансовий контроль. – 2015. – № 12. – С. 52-56.

Авторський покажчик

А

Ангеліна І. А. 2
 Андросова О. Ф. 228
 Аркатова Ю. В. 228
 Артеменко Н. В. 150
 Артюх О. В. 185
 Астахова Д. І. 185

Б

Бабій Л. 73
 Бариніна М. В. 151
 Баришевська І. В. 52, 53
 Бедринець М. 3
 Безверхий К. В. 54, К. 55,
 202, 203
 Бержанір І. А. 56, 204
 Білецька Г. 88, 239
 Богатирьова Є. М. 4
 Богом'я В. І. 57
 Бондар В. П. 58, 59, 60,
 205, 206
 Борисенко В. 152
 Боровкова Т. 12, 153, 207
 Будник Л. А. 186, 187
 Бурова Т. А. 230, 231

В

Великий Ю. В. 61, 208
 Виноградова М. О. 63, 154

Власенко О. О. 62, 64

Г

Гаврилова Л. 209
 Галкін В. В. 5
 Ганущак Л. 35, 197, 210
 Ганяйло О. М. 48
 Гаркавець І. 65
 Гвоздей Н. І. 56, 204
 Гевлич І. Г. 233
 Гевлич Л. Л. 233
 Генова О. С. 234
 Гловюк А. С. 176
 Глущенко Н. 66
 Голдсуорсі Д. 211
 Голов С. 67
 Головач В. В. 68, 235
 Голуб Ю. О. 188
 Голяш І. Д. 186, 187
 Гребень С. 6, 69
 Гриценко О. І. 70, 212
 Гупаловська М. Б. 7
 Гуцаленко Л. В. 71
 Гуцалюк О. 8

Д

Данчевська І. Р. 10
 Данчевська І. Р. 9
 Дем'янишина О. А. 56, 204
 Дерев'янко С. І. 48

Дерій В. 72, 73
 Деяк Я. 11
 Дікань Л. В. 188
 Дмитренко І. 213
 Дніпрова Т. 12
 Долбнева Д. В. 189, 236
 Дубініна М. В. 74, 75

Є

Сльнікова Ю. В. 13

Ж

Жадан Т. А. 14, 15
 Жидеєва Л. І. 63, 154

З

Завистовська Г. І. 33, 137
 Задача С. 76
 Зdirко Н. Г. 77

І

Іваськевич Х. І. 16
 Івахненков С. 78
 Ільницька Л. Ю. 237

К

Каменська Т. О. 79, 80, 81
 Кім Ю. Г. 82
 Клименко К. 17
 Коваленко К. В. 18
 Ковальова А. О. 156
 Ковальчук І. В. 176
 Ковальчук Ю. 157
 Ковалюк О. М. 9

Ковова І. 83
 Козаченко А. Ю. 84
 Козаченко Л. А. 74
 Козловська Н. 85, 158
 Колесник С. 159
 Копійка Я. С. 238
 Король В. М. 86, 87, 160,
 178, 214
 Коротун В. 88, 239
 Косова Т. 19
 Костирко А. Г. 74, 89
 Коцеруба Н. В. 90, 215
 Кравченко Ю. 20, 161
 Кравчук А. 162, 216
 Крещенко І. 91
 Кривцова Т. О. 21
 Крючковська Т. О. 61, 208
 Кудрик Г. 22, 92, 93, 153,
 163, 164, 165, 207, 217, 240
 Кузик Н. П. 48
 Кузнецов А. 94, 166
 Кузнецова С. 94, 166
 Кучма О. 95, 96
 Кушнір Є. О. 143

Л

Лагодієнко Н. В. 218
 Лисенко О. 97
 Литвин Н. 98
 Лубенченко О. Е. 99
 Луценко І. С. 199
 Лядова Ю. О. 23

М

Максімова В. Ф. 190
 Малишкін О. 100, 101, 102
 Мардус Н. Ю. 167
 Мардус Ю. Н. 114
 Марченко С. М. 62, 64
 Марченко С. О. 71
 Марчук Т. 103, 219
 Меліхова Т. О. 220
 Мельник О. І. 50, 104
 Мироненко А. 105, 191
 Михальчишина Л. Г. 24

Н

Назаренко О. В. 106, 246
 Невідомий В. І. 107, 108, 192
 Немеш Г. С. 24
 Неізнана О. В. 168
 Никіфорова І. 109, 110

О

Обушна Н. І. 247
 Огонь Ц. Г. 111, 112
 Олійник С. О. 48
 Оніщук В. 113

П

Павлов В. В. 60, 115, 206
 Пантелєєв О. 25, 116, 193
 Перепічка П. 26, 27, 169
 Петрик О. А. 117
 Пізняк Т. І. 118, 248

Піхоцький В. Ф. 28, 29
 Піхоцький Ю. 30, 119
 Поддубна Н. М. 221
 Потриваєва Н. В. 120
 Прокопець Л. В. 124
 Проскуріна Н. М. 125
 Прохорова Ю. 69

Р

Рафальська К. 126
 Редченко К. І. 127
 Редько А. 128
 Редько О. Ю. 129
 Рибаківа Л. 224
 Роджерс І. 211
 Романченко Ю. О. 31

С

Сахно Л. А. 234
 Саченко С. 73
 Селіщева С. В. 130
 Серпенінова Ю. С. 131, 177
 Сидоренко Д. 132, 133, 172
 Синюгіна Н. В. 188
 Сирцева С. В. 75
 Скорба О. А. 70, 212
 Скрипник А. 134
 Слободяник Ю. Б. 135, 190, 196
 Сметанко О. В. 136, 173, 174
 Сподарик В. М. 32

Стефанюк І. Б. 33, 137
 Стеценко С. 138, 175

Т

Танчик С. 138, 175
 Терещенко О. О. 225
 Трайтлі В. 34, 35, 36, 139,
 140, 197, 249, 250

У

Усач Б. Ф. 226

Ф

Фабіянська В. Ю. 141
 Федоров І. О. 220
 Фостолович В. А. 176

Х

Хмельков А. В. 37, 38, 39,
 198, 199
 Хомутенко В. П. 39, 199
 Хотнянська Н. Ю. 32
 Хромей В. В. 227

Ч

Чебан Ю. Ю. 75
 Чечуліна О. О. 40, 41
 Чумакова І. 142, 177, 200
 Чумакова І. Ю. 86, 87, 160,
 178, 214

Ш

Шевченко В. 19
 Шишпанова Н. О. 42

Шулюк Б. С. 43
 Щирська О. В. 143

Я

Янковська В. А. 179
 Яременко В. 144
 Яценко А. А. 44
 Яценко С. О. 14

В

Bondar V. P. 145
 Burtseva K. Y. 180

D

Deyneko Y. V. 45
 Dikan L. V. 45

J

Jovetic S. 181
 Jovkovic B. 181

K

Kalibayev M. K. 182
 Klyushnikova E. V. 147
 Kravchenko Y. P. 46

L

Ljubisavljevic S. 181

M

Maksimova V. F. 146
 Maltseva A. A. 147
 Matiukha M. M. 184

O

Oleksich Z. A. 47

S

Sagaryova D. O. 146

Samchynska Y. B. 148, 183

Schneider O. V. 180

Skrypnyk M. I. 184

Synyuhina N. V. 45

V

Vinnyk M. O. 148, 183

Vokina E. B. 180

W

Wajeetongratana P. 149

Y

Yaroshenko A. S. 47

ЗМІСТ

ПЕРЕДМОВА	3
ВСТУП	4
1. Державний фінансовий контроль	18
2. Аудит в Україні	28
2.1. Внутрішній аудит	19
2.2. Державний аудит	52
3. Офіційний контроль та перевірка	55
4. Стандарти аудиту	60
АВТОРСЬКИЙ ПОКАЖЧИК	66

Фінансовий контроль: ревізія, аудит

Рекомендаційний покажчик літератури

Укладач: **Фисенко Інна** Анатоліївна

Редактори: О. Г. Пустова, Д. В. Ткаченко

Комп'ютерний набір: І. А. Фисенко

Дизайн і верстка: Д. В. Ткаченко

Формат Ум. друк. арк.

Тираж ___ прим. Зам. № ___

Надруковано у видавничому відділі
Миколаївського національного аграрного університету
54020, м. Миколаїв, вул. Г. Гонгадзе, 9

Свідоцтво суб'єкта видавничої справи ДК № 4490 від 20.02.2013 р.

Адреса бібліотеки МНАУ:
54020, м. Миколаїв, вул. Генерала Карпенко, 73

Адреса сайту: lib.mnau.edu.ua